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' ιΕπίσημο μνηιμόισυνο θα ' τελέ- 
οθιεί αύριο Κυριακή στους τά­
φους των Βενιζέλων στο Ακρωτή 
ρι.

Σ’ αυτό, την Κυβέρνηση θα εκ 
πρσσωπήσουν οι υπουργοί Εσω 
ρικών κ. Μαν. Παπα,στεφανάκης 
και Μϊτιαφορών και Επικοινωνι­
ών κ. Κώστας Μπαντουβάς. Την 
Βουλή θα εκπροσωπήσει ο Α' Αν 
τιπρόεδρος κ. Μχ. Στεφαν'.δης. 
ενώ θα παραστσύν και οι βουλευ 
τές Κρήτης.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΟΣ ΑΗΛΚΟΙΝΠΣήΝ ΧΟΕΣ 01 κ.κ· ΑΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΑΛΛΑΣ

Κέντρο οτο Ηρο,κΛειο
ΕΙΝΑΙ ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1,5 ΑΙΣ

Μαθητές και μαθήτριες χθες το μεσημέρι, έξω από τη Νομαρχία.
(Φωτορ.: PHOTO EXPRESS, Λιοντάρια τηλ. 289283)

Αφού δεν απέπλευσε πλοίο το διήμερο

ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ

2.000 ΜΒΘΗΤΕΣ KOI ΜΟΟΗΤΡΙΕΣ 
ΙΠΟΚΑΕΙΠΗΚΑΝ ΠΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟ

ΚΟΙΝΟΤΉΤΩΝ

Τελικά το πρόβλημα λύδηκε με παρέμβαση Παπαστεφανάκη

Περισσότεροι από- 2000 μαθη 
τές και [μαθήτριες 20 Λυκείων 
απ ολόκληιρη; τη χώρα τοαυιείίχαν 
(έλθει1 για έκδρομήι στο Ηράκ. 
λέιο αποκιλείστηρ<αν το τελευ 
ταίο! διήμερο στην πόλη μας, 
αφού κανένα πλοίο δεν απέπλευ 
σε από, το λΐ'μάνίΐ μας λόγω της 
απεργίας τών- ναυτεργατών.

■Οι [μαθητές που ήταν από Λύ 
κβια της -Βόρειας κυρίως Ελλά

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ 

Παρατείνεται για ένα ακόμη
48ωρο (μέχρι τις 6 π.μ. της Μ. 
Δευτέρας) η απεργία των πληρώ 
μάτων των οκτοπλο Γκών σκα­
φών που θα έληγε σήμερα στις 
6 π.μ.

Στο μεταξύ ανακοινώθηκε χθες 
το βράδυ από το Υπουργείο Εμ 
πορικής Ναυτιλίας ότι απέπλευσε 
το αρματαγωγό «ΚΩΣ» από Πει 
ραιά για Ηράκλειο ενώ σήμερα 
το πρωί το δρομολόγιο Ηρά­
κλειο - Πειραιά θα κάνει το αρμα 
ταγωγό «ΚΡΗΤΗ».

νεξάρτητα αν θα συνεχιστεί ή 
όχι- η απεργία —- αφού δυο πο 
λεμικώ πλούα θα φθάσουν. -σήμε 
ρα στα λιμάνια Ηραικλείίου και 
Χανιών για να παραλάβόυν 
τους μαθητές ικαι τους κάΟπγη 
τές.

Ακόμα το πρόβλημα της όια 
νυκτέρευσης λύθηκε κι αυτό, 
ιμετά από συνενόησηι του Δήμα 
ρχου κ. Καριέλλη1 της Νοιμαρχί 
ας και- τής Ενωσης Ξενοδόχων. 
Ετσι οι εκδραμαίς διανυκτέρευ 
σαν σα ξενοδοχειςι, μα μειωμέ 
Μες (Τιμές -όπως «ήιιμφωνήθηκε.

«ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΓΗΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ 

Προηγουμένως το μεσημέρι μα 
θητές και καθηγητές «κατέλα 
βαν» τη Νομαρχία σε μια προ 
σπάθεια να. πιέσουν τους αρμό 
διόυς να βρεθεί άμεσηι λύση ώ 
στε να αναχωρήσουν

«Συναντηθήκαμε με το Διευ
Ιθοντή της Νομαρχίας και το
σύμβουλο του ΝοιμόΡιχη, αφού 
ο ίδιος έλΙειιοε», είπε στην «Π»

ο καθηγητής) του ΤΕΛ Κιλκίς 
κ. Κ. Μπίλιας 120 μαθητές του 
του οποίου έί^.άν! αποκλειστεί 
στο Ηρώκλβιο. «Θέλομε να δο 
θεϊ; λύση, αφού ήδη αντι-μβτωπί 
ζομε πρόβλημα. Φοσικα δεν ζη 
τούμε να σπάσει η απεργία. 
Ομως κάτι πρέπει να γίνειι».

Έξάλλού η μαθήτρια Χαιρού 
λα Παπαβοπουλόυ, από τη, Λά 
-ρισα και οι συμμαθητές της Γι 
ώιργος Βλαχώβας από τα Τρίκα 
λα και- Δη-μήτρης Γ,ιωργόπουλος 
από το- Κιλκίς μας είπαν:

-«Δεν εέχαμβ υπολογίσει ότι- η 
εκδρομή ' μας θα συνέπεφτε με 
την απεργία και γι- αυτό δήμιου 
ιργήιθηκει -αυτό το πρόβλημα, 
που για ιμας σηιμμίϋνει, εκτός 
την ί ταλαιπωρία, χάσιμο χρό 
νου για τη μελέτη βνόψει των 
Πανελλαδικών».
Τελικά βέβαια, όλα έληξαν το 
απόγε-υμία με την παρέμβαση 
το-υ κ. Ιΐαπαστεςκυ άκη καθώς 
-και τις ενέργειες αρμόδιων της 
Νομαρχίας.

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡ

Την πρώτη της συνεδρίαση με 
τη νέα σύνθεση έχει σήμερα το 
πρωί ο Σύνδεσμος Τοπικών Ενώ 
σεων Δήμων κα ι Κοινοτήτων.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα με 
τά τον χαιρετισμό από τον Δή­
μαρχο Ηρακλείου και Πρόεδρο 
της Ένωσης, θα γίνει απολογι­
σμός της απερχόμιενης Γραμματεί 
ας του Συνδέσμου, εκλογή προέ 
δρου και εγκατάσταση νέας Γραμ 
ματείας.

Στην σημερινή επίσης συνέδρί 
αση θά συζητηθούν τα θέματα:

— Μεσογειακά Ολοκληρωμένα 
Προιγράιμματα Κρήτης με εισηγη 
τή τον Δήμαρχο Σητείας κ. Ν'ίκο 
Πετράκη.

— Ενεργειακό πρόβλημα της 
Κρήτης — δυνατότητες που δί­
νουν οι . ήπιες μορφές ενέργειας 
με εεσηγητή εκπρόσωπο του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ.

— Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
Τουριστική Ανάπτυξη της Κρή­
της με εισηγητή τον Δήμαρχο Η 
ρακλείου κ. Καριέλλη.

Μετά το τέλος των εργασιών 
θα εκδοθούν ψηφίσματα.

ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΤΟΝ κ. ΔΑΚΑ

δας, -έμεναν σβί ξενοδοχεία που 
βρίίΐσικονται μέσοι και γύρω από 
την πόλη.

Ακόμη. 1.500, πιερί-πιου μαθητές 
πού άμεναν σει άλλες περιοχές 
της 'Κρήτης αποικλειίατη,καν για 
τον ίδιο λόγο στο νησί

Οι μαθητές -και οιι καθηγητές 
βρέθηκαν σε . απόγνωση αφού 
απ τη, μιαι έπρεπ» ναι φύγουν απ 
τα ξενοδοχεία που έμεναν ενώ 
an τη ν άλλη τα χρήματά τους 
—όπως είναι- φυσικό — λιγόσ 
τευαν.

Παράλληλα σι μέρες για τις 
πανελλήνιες δεν είναι και τόσο 
μακρυώ -και κάβέ; μέρα είναι πο 
λύτιμη, για τη -μελέτηι.

Τελικά, αργά το απόγευμα, 
μετά από προσωπική παρέιμβα 
ση. του υπουργού των Εσαιτερι 
κών κ. Μανόλη- Παπαστεφανώ 
κη το πρόβλημα λύθηκε — α

Για το δέμα που δημιουργήδηκε στο Δ.Σ.

ΔΗΛΠΣΗ ΤΟΊ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΝΕΟ Δ.Σ. ΣΤΟΝ

ΕΜΠΟΡ. ΣΥΛΛΟΓΟ

1·

ΠΙΤΣΑ 
ΛΑΖΑΝΙΑ 
ΜΟΥΣΑΚΑ 
ΣΠΑΓΓΕΤΙ

BUON ΑΡΕΤΙΤΟ
ΔΙΝΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ 

ΦΟΥΡΝΑΚΙ
Τηλ. 286243

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λιανική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251845, 237611.

1—25

ΒΕΚΚΑ

Ο

«. ΜΑΝΟΛΗ
Σχετικά ιμε το θέμα που δημι 

ουριγήθηκε στην τελευταία συνε 
δρίσση του Δημοτικού Συμβο-υ 
λϊίου -με -αφορμή το πρόβλημα 
-στέγης των σχολείων ταυ Ηρα- 
ΐκλείσυ, ο Δήμαρχος κ. Μίανόλης 
(Καρέλλης έκανε την παρακάτω 
δήλωση:

«Σχετικά με τον τεχνητό θόρυ 
ιβο που δηιμίιουργήθήκε στον Το­
πικό Τύπο από συντονισμένες δη 
λώσεις τωνικ.κ. Ματζαπετάικη και 
Ξυριτάκη ως και από παρέμβαση 
του- επικεφαλής της ΕΛΜΙΕ Ηρα­
κλείου κ. Κουτράκη, έχω να δη­
λώσω τα παρακάτω:

1.— Η Τοπική Αυτοδιοίκηση 
γενικά και πιο είδιικά ο- Δήμος Η 
ρακλείου1 δεν έχει κατά Νόμο αρ 
μσδιότητα για την ανέγερση των 
Σχολικών Κτιρίων ούτε για την 
συντήρησή των.

Μΐε πρόσφατες νομοθετικές ρυ 
θμίσεις έχει ανατεθεί στην Τόπι 
ική Αυτοδιοίκηση η ευθύνη για 
την κάλυψη των λειτουργικών ε­
ξόδων Στοιχειώδους και Μέσης 
Εκπαίδευσης, έχουνσυόταθεί και 
για το σκοπό αυτό Δημοτικές Ε­
πιτροπές και- έχουν μεταβιβαστεί 
σχετικοί πόροι ο-ι οποί-οι και κ-α 
τανέμονται ευθύς ως εισπρα- 
χθού-ν από το Δημοτικό Ταμείο.

2.— Πάρα το γεγονός ότι ούτε 
η αρμοδιότητα και η ευθύνη γι-α 
τη συντήρηση των Σχολικών Κτ-ι-

ΚΑΡΕΛΛΗί
ρίων δεν ανήκει στο Δή^ο Ηρα­
κλείου, ο Δήμος μας απόελευθε 
ριότητα και έχοντας αντίληψη 
των γενικότερων υποχρεώσεων 
του στη σπουδάζουσα νεολαία 
και στην εκπαίδευση, έχει αναλά 
βει τα τελευταίια χρόνια κατά μέ 
γα μέρος τις ευθύνες συντήρη­
σης των Σχολικών Κτιρίων δαπα 
νώντας πολλές δεκάδες εκατομμυ­
ρίων από το Δημοτικό προ'υ'πο 
λογισμό, πράγμα το οποίο ανα 
γνωρίζεται από τους καλόπι­
στους — λυπάμαι που θα το το 
νίΐσω αλλά ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
δεν έχει ποτέ αναφερθεί στην πέ 
ραν των υποχρεώσιεών ταυ κάλυ­
ψη σημαντικού μέρους των δαπα 
νών για τη συντήρηση σχολικών 
κτιρίων από το Δ-ή-μο.

3.— Μΐε σχετικά πρόσφατο υ­
πόμνημα της ΕΛΜΙΕ και το ο­
ποίο έσπευσαν από αντιπ)τι- 
ική διάθεση να υιοθετήσουν οι κ. 
κ. Ματζαπετάκης και Ξυρ-ιτόκης 
συντίΠίρώντα-ς ένα προεκλογικό 
κλίμα α-ρκ-ετούς -μήνες μετά τις ε­
κλογές του Οίκτώβρη — εξέφρα 
σε την άποψη- ότι ο Δήμος Ηρα­
κλείου είναι νόμω και ουσία αρ- 
-μόδιος και υπεύθυνος για την κά 
λυψη των αναγκών σε κτίρια της 
[εκπαίδευσης γενικότερα στο Ηρά 
κλετο.

-Η άποψη αυτή φυσικά αντ ι- 
Συνέχεια οτή σελ. 2 ►

Κυρίες, Δεσποινίδες,
Προσέχετε τί αγοράζετε διότι για το ντύσιμό σας έχει 

μεγάλη σημασία- το καλό- ύφασμα και το καλό- ράψιμο. 
Η Βιοτεχνία1 μας δεν παράγει «μαζικά». Ράβομε -ρούχα μο­
ναδικά για την κάθε πελάτισσά μας. θα έκπλαγέίτε από την 
ποιότητα των φορεμάτων μας και τις χαμηλές τιμές μας.

AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΟΙΚΟΣ ΜΟΔΑΣ LACE
Έδρα Βιοτεχνίας Λονδίνο

Πρατήριον: Λ. Ακαδημίας 25 - 27, Ηράκλειον

ιαστασΐ5
έπιπλο φως μελετη χώρου
λεωφ. εθνικής αντιστάσεως 13 ηράκλειο τηλ. 231.689

Αρχιτεκτονική κ λειτουργική αντίληψη στο μοντέρνο έπιπλο

Την ίδρυση Εμπορικού Εκ­
θεσιακού Κέντρου στο Ηρά­
κλειο, έργο προϋπολογισμού 
1,5 δισεκατομμυρίου δραχμών, 
εξήγγειλαν χθες το βράδυ, στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου, 
που δόθηκε στο ΕΒΕΗ, ο υφυ­
πουργός Εμπορίου κ. Γιώργος 
Δασκαλάκης και ο Γεν., Γραμ­
ματέας του ίδιου υπουργείου κ. 
Μιχάλης Σάλλας.

Οι δύο εκπρόσωποι του υ­
πουργείου, όπως είπε ο κ. Δα­
σκαλάκης, βρίσκονται στην πό­
λη μας στα πλαίσια της υλο­
ποίησης της απόφασης του 
Πρωθυπουργού για επίσκεψη, 
των κυβερνητικών στελεχών 
στην περιφέρεια και συζήτηση 
με τις παραγωγικές τάξεις.

Επίσης οι κ.κ. Δασκαλάκης 
και Σάλλας ανακοίνωσαν την 
προώθηση για τελική έγκριση 
της μελέτης που αφορά την μη­
χανοργάνωση και τεχνικό εκ­
συγχρονισμό των Επιμελητηρί­
ων όλης της χώρας και την οι­
κονομική ενίσχυση με 12 εκατ. 
δρχ. για το 1987 του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελή-· 
τηρίου Ηρακλείου για την ανα­
μόρφωση του κτιρίου του συ­
νολικού κόστους 25 εκατ. δρχ.

Ειδικότερα ο υφυπουργός και 
ο Γ.Γ. του υπουργείου μιλώ­
ντας για το Εμπορικό Κέντρο 
ανέφεραν ότι υπογράφτηκε η α­
πόφαση για την ίδρυσή του, 
ενώ στο ΕΒΕ Ηρακλείου ανατέ­
θηκε η αρμοδιότητα για την ε­
πίβλεψη κατασκευής του έργου 
με την βοήθεια και συμμετοχή 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
των Οικονομικού, Τεχνικού και 
Επ α γγελματ ι κο ύ Επ ι μελητη ρίων 
και της 'Ενωσης Γεωργικών

Ο κ. Κώστας Δάκας επανιεκλέ- 
ιχτηικε χθες πρόεδρος του Διοικ. 
Συμβουλίου του Εμπορικού Συλ 
λόγου Ηρακλείου.

Το νεοιεκλεγέν Συμβούλιο του 
Συλλόγου συγκροτήθηκε σε σώ- 
μ α με την πα ριαικάτω σύνθεση:

Πρόεδρος: Κώστας Δάκας. Α' 
Αντ)δρος: Καφετζάκης Μιχ., Β' 
-Αντ)δριος: Μακριδάκης Γιαν. Α’ 
Γιεν. Γραμιματέας: Μυλωνάκης 
Γιαν., Β' Γιεν. Γραμματέας: Σαρ 
χιανάκης Γιώρ., Ταμίας: Μπάκιν 
ταςΔιογ., Υπεύθ. Δημ. Σχέσεων: 
Ψιστάκης Γιώργος.

ΤΡΕΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

ΠΕΤΑΞΕ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ

Ο ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ

Νέο άλμα κατά 3,20)0 πραιγμα 
τοποί ησε οτιιμάριθμος τον μήνα 
που πέρασε. Ο υπουργός Εθν. Οι 
κονοιμίας κ. Σηιμίτης χιαρακτήρι- 
σε χθες την αΰξηίση «υψηλή» και 
επεσήιμανε ότι χρειάζεται ιδιαίτε 
ρη προσπάΙθεια! και προσοχή για 
να επιτευχθούν οι στόχοι.

ΒΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΟΒΣ

τρου, Ταχυδρομικού Γραφείου, 
εστιατόρια, χώροι, αναψυχής με 
παιδική χαρά κ.λ.π. Επίσης το 
Εμπορικό Κέντρο θα συνδέε­
ται με Τράπεζα Πληροφορικής 
στην Ελλάδα και στο εξωτε­
ρικό.

Το έργο θα ολοκληρωθεί σε 
δύο φάσεις και η χρηματοδότη­
ση γίνεται από το Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων, τα Μ. 
Ο.Π. Κρήτης καί το ΕΒΕ Ηρα­
κλείου που συμμετείχε με ποσό

εκατ. δρχ. χορηγούνται' άμεσα 
και το υπόλοιπο μέσα στο '87 
εφ' όσον προχωρήσουν οι ερ­
γασίες αναμόρφωσης. Το συνο­
λικό κόστος των εργασιών θα 
φθάσει τα 25 εκατ. δρχ. και θα
καλυφθεί 
μπ ορίου. 

Όπως 
παυργός

από το υπουργείο Ε-

είπε ακόυα ο κ. . υφυ- 
βρίσκετιαι στο Υποορ-

300.000.000 
δων).

Εξάλλου, 
υπέγραψε ο

δρχ. (αξία οικοπέ-

με απόφαση που 
υφυπουργός Εμπο-

piou 
δρχ. 
από
στο

Γ. Δασκαλάκης, 12 εκατ. 
για το 1987 χορηγούνται 
το υπουργείο Εμπορίου 
ΒΒΕ Ηρακλείου για την

διαμόρφωση του κτιρίου και 
αξιοποίηση των εσωτερικών χώ 
ρων του, οι οποίοι, θα χρησι­
μοποιηθούν σαν στέκι των έμπα 
ρικών οργανώσεων και πολιτι­
στικό κέντρο.

Από το ποσό αυτό τα 7,5

.γεί-ο Προβδρίιας για την τελική έγ 
ικριισίή της η μελέτη που αφορά 
την ανάπτυξη συστήματος πλη­
ροφορικής σε όλα τα επιμελητή 
ρια της χώρας.

Η μελέτη που έχει ήδη εγκρι- 
θεί από τον ίδιο συντάχθηίκε α­
πό την υπηρεσίια -μηχανοργάνω­
σης του Υπουργείου Εμπορίου 
και το ΕΒΕ Ηρακλείου που είχε 
,εξοιυσιοδοτηθεί από την Ένωση 
των ΕΒΕ να χειριστεί το θέμα 
αυτό.

Σημειώνεται ότι έχουν ήδη γί 
νει από το Υπουργείο Εμπαρίου 
οι απαραίτητες ενέργειες για την 
χρηματοδότηση του έργου από 
το πρόγραμμα STAR της ΕΟΚ.

Οι πρώτες οικονομικές ανάγκες

γιια την υλοποίηση του προγράμ 
ματος (πρασωπιικό, μελέτη, εξο 
πλισμός κλπ.) για το 1987 θα κα 
λυφθούν από τον ειδικό λογα­
ριασμό των ανταποδοτικών τε­
λών που υπάρχει στην Τράπεζα 
της Ελλάδος και είναι περίπου 
200 εκατ. δρχ.

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟ

Τέλος όπως ανακοινώθηκε στη 
χθεσινή συνέντευξη θα κατατε­
θεί την Τρίτη στη Βουλή το No 
μοσχέδιο για τον εκδημοκρατι­
σμό του συνδικαλιστικού κινή­
ματος των ΕΒΕ. Στόχος είναι να 
εικσυγχονιστεί ρ,νόμος πλαίσιο με 
τον οποίο λειτουργούν οι οργα 
νώσεις ταυ κλάδου.

ΣΥΣΚΕΨΗ
Αμέσως μετά οι κ.κ. Δασκαλά 

κης και Σάλλας συμμετείχαν σε 
σύσκεψη των Επιιμελητηρίων και 
άλλων φορέων των ΕΒΕ ενώ σή 
-μέρα το πρωί θα δεχτούν στη 
Νομαρχία εκπροσώπους του εμ 
πορικού κόσμου.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ωράριο λειτουργίας των
κατ)μάτων τη Μ. Εβδομάδα

Μ;ε απόφαση του Νομάρχη Η- ίμείνσυν κλειστά. Το καταναλωτι 
κό κοινό θα εξυπηρετηθεί την η-ρακλειίου κ. Μανόλη Λουκάικη κα­

θορίστηκαν οι ώρες λειτουργίας μέρα αυτή από τα,εφήμερεύοντα
των Κ αταστ ημάτων στη διάρκε ι α . φιαρμ σκέΐα.

3. Παντοπωλεία, λαχανοπωλεία

Συνεταιρισμών.
Το- Εμπορικό Κέντρο Ηρα­

κλείου υπολογίζεται ότι θα κο­
στίσει συνολικά 1 δις 500 εκ. 
δρχ. και η κατασκευή του συμ­
βάλλει αποφασιστικά στην α­
νάπτυξη των εξαγωγών και του 
τουρισμού, την διευκόλυνση 
των εμπορικών συναλλαγών και 
την επιμόρφωση - εκπαίδευση 
των εμπορικών στελεχών και 
επαγγελματιών της Κρήτης.
Σημειώνεται ότι στο Εμπορικό 

Κέντρο, που η ίδρυσή του έχει 
ενταχθεί στο δετές Πρόγραμμα 
Οικονομικής Ανάπτυξης, προ- 
βλέπονται η λειτουργία αίθου­
σας εκθετηρίου, συνεδριακού 
κέντρου, αίθουσες σεμιναρίων, 
περίπτερα χονδρικού εμπορίου, 
Εμπορική Αγορά, Κέντρο Μό­
δας σε αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων κλπ. εγκαταστάσεις 
συνολικής επιφάνειας 15.000 τ. 
μ. κιαι πάιρκιγκ 20.000 τ.μ.

Ακόμα προβλέπεται η λειτουρ- 
για- Τράπεζας, Τηλεφωνικού Κέν

: - Λ - uWIBlMli

της Μεγ. Εβδομάδας.
Σύμφωνα με την απόφαση τα 

ιΚατιαστήματα θα ακολουθήσουν 
το παρακάτω ωράριο λειταυργί 
ας:

T. Εμπορικά καταστήματα, βα 
φίείια - καθαριστήρια, σιδηρωτή 
ρια, οπτικίά, φωτοσπτικά, κατα­
στήματα χσνδρ-ιικιής πωλήσεως 
τ-ροφίμων και εγχωρίων προΤόν 
των:ι

Μ. Δευτέρα από- 08.00—13.30 
Απόγευμα κλειστά.

Μ. Τρίτη από 08.00—13.30 
και από 17.00—120.30.

Μ. Τετάρτη από 08.00—13.30 
και από 17.00—20.30

Μ. Πέμπτη από 08.00—13.30 
και από 17.00—20.30

Μ. Παριαακευή από 08.00—13.
30. Απόγευμα κλειστά.

Μ. Σάββατο από 08.00—13.30 
απόγευμα κλειστά.

Δευτέρα του Πάσχα τα- κατα 
-στήματα θα παραμείνουν κλει­
στά.

2. Τα φαρμακεία θα ακόλουθή 
σοιυν το ισχύ ον ωράριο πλην 
της Μ. Παρασκευής που θα παρα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλώ στα εγκαίνια του Φαρμακείου μου s 

αύριο Κυριακή 12 Απριλίου 
και ώρα 8 το βράδυ μ

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

εδωδιμοπωλεία, οινοποντοπω- 
λ8ϊα, τυραπώλείά, αλλαντοπωλεία 
[καταστήματα πωλήσεως τροφί­
μων δΓ αυταεξυπηρετήσεως (SU 
PER MARKET), καταστήματα 
τυποποιημένων - κατεψυγμέ-νων 
προΤόντων, πρατήρια γάλακτος 
ιπαυ πωλούν και είδη παντοπω­
λείου) καφεκοπτεία, καταστήμα­
τα πωλήσεως ξηρών καρπών, ζα 
χαροδών προΊόντων και· ποτο­
πωλείων:

Μ. Δευτέρα από 08.00—13.30 
απόγευμα κλειστά. ■

Μ. Τρίτη από 08.00—13.30 
και από 17.00—20.30

Μ. Τετάρτη από 08.00—13.30 
και από 17.00—20.30

Μ. Πέμπτη από 08.00—TS.SO 
και από 17.00—20.30

Μ. Παρασκευή από 08.00—13, 
30. Απόγευμα κλειστά.

[Μ. Σάββατο από 08.00—13.30 
Απόγευμα κλειστά.

Δευτέρα ταυ1 Πάσχα τα κατα 
στήματα θα παραμείνουν κλει­
στά.

4. Κρεοπωλεία - πτηνοπωλεία 
(που πουλούν κατεψυγμένα ή νω 
πά).

Μ. Δευτέρα από 07.30—14.00 
I απόγευμα κλειστά.
I Μ. Τρίτη από 07.30—14.00 α-

Μ-, Σάββατο από 08.30—16,30 
απόγευμα κλειστά.

Δευτέρα του Πάσχα θα παρα- 
μείνουν κλειστά.

6. Κουρεία:
Μ. Δευτέρα από 08,30—14.00 

απόγευμα κλειστά.
Μ'. Τρίτη; από 08.30—13.00 

και από 16.30—20.00
Μ. Τετάρτη από 08.30—14.00 

απόγευμα κλειστά.
Μ. Πέμπτη από 08.30—13.00 

και από 16.30—20.00
Μ. Παρασκευή από 14,30—20, 

30.
Μ. Σάββατο από 08.30—16,30 

απόγευμα κλειστά.
Τη Δευτέρα ταυ Πάσχα θα πα 

ρα μείνουν κλειστά.
7. Τα καταστήματα ποδηλά­

των - μοτοποδηλάτων θα παρα- 
μέίινουν ανοικτά τα Σάββατα 11) 
4)87 και 18)4)87.

Το προσωπικό στα ανωτέρω 
καταστήματα που θα απασχολη 
θεϊ πέραν ταυ νόμιμου ωραρίου, 
θία αποζημίώθιεί σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
α.α. ο Δ)ντής Εσωτερικών

Ευθύμ. Κακκαβάς

— Ο κ. Σίτέλιος Φιορέντζης κα 
τέθιεσε στα γραφεϋα μας δρχ. 3. 
000 στη μνήμη Γ. Πολάκη με τη 
συμπλήρωση χρόνου από του θα 
νώτου του για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Η οικογένεια Ιωάννου Βασ. 
Βόιγιιατζάικη πολ. μηχανικού, κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη του αγαπητού 
των ΜΙιχ. Γ. Σεργάικη, δικηγόρου, 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 υ­
πέρ των Φιλανθρ. Ιδρυμάτων I. 
Α.Κ. 2) δρχ. 5.000 για το (Επί 
τι Αγάπης Ενορίας Αγ. Μηνά.

— Η κ. Μαρία Μαριδάκη κατέ 
θεσε στα. γραφεία- μας δρχ. 4000 
στη μνήμη του συζύγου της Εμ- 
'μανουήλ για τον Ι.Ν. Μιχ. Αρ­
χαγγέλου Ν. Σταδίου.

— Στη μνήμη Ελένης Κυρίιμη, 
κα·! με τη συμπλήρωση 2 χρόνων 
από του θανάτου της, τα παιδιά 
της κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. Ί0 000, όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 5.000 για την αποπεράτω 
ση του Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου1, 2) 
δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Αγί­
ας Τριάδας.

— Ο κ. Στέλιος Φιορέντζης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 3. 
000 στη μνήμη Γεωργίου Πολά- 
(κη με τη. συμπλήρωση χρόνου α­
πό του θανάτου του για τα συσ 
αίτια Αγίας Τριάδας.

— Ο κ. Ανδρέας και; η κ. Ει 
ρήνη ΓεωρΥαντάκ^ κατίέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ, 5000 στη 
μνήμη Δέσποινας Παναγεωτάκη 
αντίΐ τρίμηνο»» μνημοσύνου 
το Φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιώ 
άννης ο Ελαήμων.

Διεύθυνση:
Χαριλάου Τρικούπη 31
Ηράκλειο - Κρήτης

ΝΤΑΦΥ
ΠΑΙΔΙΚΑ - ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ
Γιανιτσών 4 Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 286016 Ηράκλειο

Ευχαριστώ
ΜΑΡΙΑ ΒΕΚΡΑΚΗ

Το Σάββατο 11 Απριλίου 1987 στις 6.30 μ.μ. εγκαινιάζουμε το 

νέο μας κατάστημα ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ και σας προ- 

σκαλούμε να παρευρεθείτε.

πόγεύμα κλειστά.
Μ. Τετάρτη από 07,30—14.00 

απόγευμα κλειστά. ■
Μ. Πέμπτη από 07.30—14.00 

και από 17.00—20.30
Μ. Παραΐσκευή από 07.30—14.

00 και από 17.00—20.30
Μ. Σάββατο από . 07.30—16, 

30 απόγευμα κλειστά.
Δευτέρα ταυ Πάσχα θα παρα 

μείνουν κλειστά.
5. Κομμωτήρια - Ινστιτούτα1 

αισθητιικής:
Μ. Δευτέρα από 08.30—13.00 

και από 16.30—20.00
Μ. Τρίτη από 08.30—13.00 α­

πόγευμα κλειστά.
Μ. Τετάρτη από 08.30—13.00 

και από 16,30—20.00
Μ. Πέμπτη από 08.30—15.00 

απόγευμα κλειστά .
Μ. Παρασκευή από 08.30—Τ6, 

30 απόγευμα κλειστά.

ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΕΠΕΣΕ 
ΣΤΗΝ ΦΑΚΑ
ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Επικίνδυνος καμικάζι πιάστηκε 
χθες από αστυνομικούς στην οδό 
Καντανολέων. Πρόκειται για τον 
Ανδρή Γεώργιο- του Στ. 18 χρό­
νων, ο οποί ος οδηγώντας την μ ο 
τοσυκλέτα του χωρίς άδεια όχι 
μόνο δεν σταμάτησε σε σήμα 
του τροχονόμου αλλά κινδΰνευ- 
σε και να τον τραυματίσει πέ- 
φτοντιας πάνω του.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΑΡΕΣΥΡΕ 
ΠΕΖΟ ΜΑΘΗΤΗ

Εναι Ι-όχρονο μαθητή Λυκεί 
ου τον Ανδρεαδάκη, Εμιμ του 
Δημ. παρέσΐυρε και τφυμάτησε 
προχθές τα ιμεσημέρι στο Ασή 
μη. IX φορτηγό αυτοκίνητο- 
που. οδηγούσε! ο Μα-ν. Κυρια-κά 
ικης Κάτοικος Μου.

Ανακρίσεις κάνει το ΑΤ Πύ 
ργου. , <

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΟΥΠΕΡ MARKET

ΚΑΣΤΡΟ NO 4
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

Εύχεται στην αξιότιμον πελατείαν του χαρούμε­
νο και ευτυχισμένο ΠΑΣΧΑ, όπως πάντα με καλές
τιμές και σωστή εξυπηρέτηση.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8) 
θ)

10)
11)
12)
13)

Χαρτί υγείας διπλό DELICA
Μακαρόνια ΗΛΙΟΣ Χρυσή ΣπαγγετίΥη 
Φυτίνη 800 γραμ.
Γάλα Ν0ΥΝ0Υ Εβαπορέ
Σαμπουάν Μπλε Πυτίριδας GRISAN 300 CC
DIXAN 2,500 κιλών
Ζάχαρη το κιλό
Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό
Φαρινάπ μισό κιλό
Τοματοπολτός Ομοσπονδίας 1 κιλού
ΡΑΝΤΥ SLIP
Γραβιέρα Κρήτης το κιλό
Μπάμιες ΣΕΒΑΘΌ No Ο

Δρχ. 69
80

235
83

298
660

90
62
51

123
630
860
170

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι κάτωθι υΠοΥράφόντίες, εκλεγμένα μέλη του Νέου Διοι­

κητικού Συμβουλίου του Εμποριικού Συλλόγου Ηρακλείου, 
που προήλθε από τις Αρχαιρεσίες της Τρίτης 7-4-87 και που 
σήμερα Πέμπτη 9-4-87 συγκροτήθηκε σε σώμα, δηλώνουμε 
ότι όλα όσα γράφτηκαν στον Τοπικό Τύπο για νίκη κομμά 
τικών στελεχών στο Συμβούλιο ταυ1 Συλλόγου1 μας, είναι 
ψιευδή και ανυπόστατα.

Όλοι δε εμείς δηλώνομε ότι δεν -υπηρετούμε κανένα κόμ­
μα και καμμιά παράταξη — ανεξάρτητα από το ότι ο καθέ 
νας μας κάπου πιστεύει — παρά μόνο τα συμφέροντα των 
Συναδέλφων Εμπόρων οι οποίοι και μας -εξέλεξαν.

Ηράκλειο 10 Απριλίου 1987
Έπονται υπογραφές:

Γιέτη-ς Μηνάς. Αστυρακάκης Νικόλαος. Ψιστάκης Γιώργος, 
Κιαφιετζάκης Μιχάλης. Δάκιας Κώστας. Δοϊκιμάκης Αλέκος. 
Μυλωνάκης Γιάννης. Μπάκιντας Διογένης. Μ-ακριδάκης Γιάν 
νης. ΣΦάματάικης Μανώλης. Σαρχιανόκης Γιώργος. Αλεξάικης 
Αλέκος. Μηλιαράικης Αντώνης. Β-ασιλειάδης Στάθης. Αποστο 
λάικης Γεώργιος. Βαρδάκης Γεώρ-γιος, Καραπιδάκης Γιάννης. 
Τσατσάκης Μιχάλης.
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Αγτώνης Σφρκιανάκης
Αρχιτέκτων

Φλορέλα Ευφράψογλου
ΨυχαλόγΟζ 

ορραβωνιάσίϊήκΰν. θερμά συγχά 
ρητήρια.

Επισκέψεις:
Η κ. Μαρίκα Ευφραίμογλσυ θα 

ιδεχιθεί επισκέψεις για τη γιορτή 
του άνδρα της Λαζάρου και για 
τους αρραβώνες της κόρης της, 
Σήμερα Σάββατο 11 και αύριο 
Κυριακή, 12 Απριλίου.

©ΓΛΠνίΑΟ
«STUDIO*
Ντουέτο για μία
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡίωτικές ανωμάλιες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σκληρός αρχηγός των Νϊνζα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Υπό στενή προστασία 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το χρυσό παιδί 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Λινγκ ο τρόμος

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη μας Μαρία Γιάν 
νη Πλαγιωτάκη που πήρε το πτυ 
χίο της Νομικής, συγχαίρομε θερ 
μότατα και της ευχόμεθα καλή 
σταδιοδρομία.

Μανώλης και Βέττα 
Μαλλί ο ράκη

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Τσικριτζής Γεώργ., Ίδης 27.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—αΚαρέλλη. Κοζάνη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— ιΜπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστό­

μου 24.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ριζικιανός, θερίσου 6.
—Γαλανάκη, Ζωγράφου 20.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Σάββατο 11 Απριλίου 1987
ΕΡΤ 1

12.55
1.50
2.15
2.35

Ντοκιμαντέρ 
Λέξεις 
Ειδήσεις 
Ξένη τοινία

4.30 Αθλητικές ουναντήσε^ς
6.30
7.25
8.05

9.00
9.45

10.45

Ειδήσεις
Ελληνιική τυπογραφεία
Αυτός, αυτή και 
τα μυστήρια...
Ειδήσεις 
Πρόβα 
Ξένη τακνία

Όπως τα βλέπω

Το 
σχέση 
σώμα

Η ΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ^0 ΛΟΓΟΣ ΤΙΜΗΣ
Του

θέμα μου σήμερα έχει 
με τον καταρτισμό σε 

του Δ.Σ. του Εμπορικού

Κώστα Πετρόπουλου
για το θετικό αυτό αποτέλε-
σμα είπαμε όλοι πως δεν

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΛ ΤΙΣ ΗΜΑΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ
ΟΙ ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΣΑΣ

Στον Μανόλη Πετρσκη ένα νέο 
Κ'ρητίίκό που διαπρέπει στην Αμε 
ρίική και που για τα ανθρώπινα 
σισθήμοτά του, και την κοινωνι 
ικιή του δραστηριότητα — του 
έδωσαν την τιμή να τον εκλέξουν 
πρόσωπο της χρονιάς στο Κλήβε 
λσντ και στην Πολιτεία του Ο- 
χάιο, δεν μπορούμε να πούμε τί 
ποτέ άλλο, από θερμά συγχαρη 
τήρια. Τον βεβαιώνουμε πως εί­
ναι και δκκή μας χαρά οι πρω­
τιές του. και νοιώθομε υπερήφα 
ναι ποιυ είναι δικός μας άνθρω­
πος.

Του ευχόμαστε ολόψυχα να πά 
ει ακόμα πιο μπροιστά.

Τα ξαδέρφια του: 
Σοφοκλής - Δέσποινα Παρασύρη

—λΒενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
—I Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
—^Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— ιΠ. Γκούρας

Παθ)κά.
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κώ
Οσρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΕΙ 
Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δημ. Βαρδαλαχάκης 
Γαβαλάδων 5, τηλ. 287366

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Τα κολλητήρια
5.05 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Μουσικό καλειδοσκόπιο
6.55 Το μητροπ. μουσείο 

της Ν. Υόρκης
7.25 Αλο - αλό
8.00 Βσυλή
9.30 Ειδήσεις'

10.40 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κβο Βάντις

• ΟΙ ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ χαρί­
ζουν την αίσθηση της θαλ. 
πωρής, ντύνουν το σττίτι 
και ζεσταίνουν την ατμό­
σφαιρα. Όμως, έχουν και 
τα μυστικά τους. Διαβά­
στε τις συμβουλές μας και 
θα λύσετε αρκετά προβλή­
ματα.

... Η ΣΚΟΝΗ
Αν οι κουρτίνες σας είναι πολύ 
βρόμικες, βόλτες τις να μουλιά­
σουν στην μπανιέρα με αλατι­
σμένο νερό (μια κουταλιά της 
σούπας αλάτι για κάθε λίτρο 
νερού), προτού τις πλύνετε με 
απορρυπαντικό. Ετσι, η σκόνη 
φεύγει ευκολότερα.

... ΤΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ
Αν το παράθυρό σας βρίσκεται 
ακριβώς πάνω από το αερόθερ- 
μο, για να προστατέψετε τις 
κουρτίνες από τη σκόνη και 
τους λεκέδες που αφήνει ο ζε­
στός αέρας, σκεπάστε την επι­
φάνεια του αερόθερμου με μια 
μικρή σανίδα. Φτιάξτε το στρί'

φωμα έτσι, ώστε να απέχει λί­
γους πόντους από την επιφά­
νεια της σανίδας.

...Η ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Επειδή με τα χρόνια, το ξύλο 
της κουρτίνας γίνεται γλιστε­
ρό, τρίψτε το με κερί, για να 
γίνει πι,ο ανθεκτικό.

ΛΗΜΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. γίνε αποοεκτή και με την ο

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 11-4-87

^ΜΕΛ-ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μπαυρμπάκης Ρουσσος του 
Κων)νου και της Βασιλείας το 
γένος Βοσκάκη που γεννήθηκε 
ικαι ικατοικιεί στο Ηράκλειο και η 
θεμελη Μαρία του Αντωνίου και 
της Σοφίας το γένος Βουρεξάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πράκειταιι να παντρευ 
τρύν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Βουντουράκης Τιμολέων του 
Μάρκου και της Ερωφίλης το γέ 
νος Βάβουλε που. γεννήθηκε και 
κατοικεί στα Ταπόλια Χανιών και 
η Βασιλάκη Μαρία του Αλεξάν­
δρου και τής Αρτεμίσιας το γέ 
νος Παπαδημητρίου που γεννήθη 
κε στο Δούλι Μονοφ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

• Διημερεύοντα 11—4—87
—Νάθενας Νικ., 62 ΜΙαρτύρων.
— Ιατράκη Μαρία, 62 Μαρτύ­

ρων.
— Γιόμελος Δημ., Νικ. Πλαστή- 

ρα 16,
— Δανδάλης Παναγ., Λ. Δημο­

κρατίας 36.
— Σταυρουλάκης Εμμ., Λ. Εθν. 

Αντιστάσεως 119.
— Γιαου,ρτάς Μιχ., Ικάρου 60 

(Αλικαρνασσός).
—Έύρμος Κων)νος, Λ. Κνωσού
— Ανδρουλόκη Αφοί, Λ. Κνω­

σού 89.
— Κοπιδάκης Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Βιστάκης Κων)νος, Γάζι.
— Κουμουλάς Γ., Σμπώκου — 

Πατελλάρου.
— Κουκουράικη Ελισ., Μαυσώ- 

λου (Αλικα ρνασσός).
• Διανυκτερεύοντο
— Νάθενας Νικ., 62 Μαρτύρων.
— Κουκουράκη (Ελ., Μαυσώλου 

(Αλικαρνασσός).
— Ανδρουλάκης, Λ. Κνωσού 89
— Χειμωνίτης Παρ., Παπανα­

στασίου.

05.55 Δίκτυο
07.15 Λ^ια καλημέρα ειν' αυτή...
f)7.35 Δίκτμο
Οβ.ΟΟ Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
08.20
08.45
09.00
09.45

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Σχολικός επάγγελματικός 
πρόοονατολίισιμός

10.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05
12.30
13.00
13.05

Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Σπορ

13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

... ΤΟ ΝΤΟΥΣ
Για να είναι άψογες 
κές κουρτίνες της 
σας, να τις πλένετε 
νερό και ξίδι (1)4

οι πλαστι- 
ντουσιέρας 
ταχτικά με 
του ποτη-

ρισύ ξίδι για κάθε λίτρο· νε­
ρού). Μίετά τις ξεπλένετε και 
σκοοπίζετε ολόκληρη την επι­
φάνεια τη ςκουρτίνας με πανί 
βουτηγμένο στη γλυκερίνη. Έ­
τσι, το νερό θα γλιστράει πά­
νω της χωρίς ν' αφήνει λεκέδες.

... ΤΟ ΚΡΕΜΑΣΜΑ
Όταν ξεκρεμάσετε τις κουρτί­
νες για να τις πλύνετε, κρατή­
στε πρώτα σημάδι από το κρέ­
μασμα για να τις κρεμάσετε 
στη σωστή θέση. Μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε ένα χρωματι­
στό σπαγκάκι ή βερνίκι των νυ- 
χιών ,σημάδια που θα μείνουν 
μετά το πλύσιμο και θα σας 
διευκολύνουν να ξανακρεμάσε- 
τε τις θηλιές στη θέση τους.

ΤΟ ΣΤΡΙΦΩΜΑ

Αν κρεμάτε τις κουρτίνες 
πρώτη, φορά, περιμένετε

για 
δυο

μέρες μέχρι να «πέσει» καλά το 
ύφασμα, προτού να κάνετε το 
στρίφωμα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 12 Απριλίρυ και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχ. Αρχαγγέλου τελούμε 6μηγρ ρνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής τρυ αγαιπηιμένσυ μας συζύγου και πατέρα

Ο Χανιαλάκης Δημ. του Γρηγο 
ρίου και της Δέσποινας το γένος 
Ζαμπουλάκη που γεννήθηκε στο 
Σχινιά Μονοφατσίόυ και κατοι 
κεί στα Χανιά και η Ειρήνη Ορ- 
φανάκη του Ιώόννου και της Μα 
ργαρώς το γένος Κουτσούρι νάκη

— Χειμωνίτης Μιχ., Λ. Ικάρου 
188.

— Παράσχος Παν., Λ. Κνωσού 
56.

που γεννήθηκε και κατοικεί στα
Χανισ πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Κοκάλης Έυάγγ., Χριστομι- 
χάλη Ξυλού,ρη 194.

— Λατσούδης Ζαφ., Λεωνίδου 
41.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΔΑΚΗ ή ΜΑΝΩΛΑ

Ο Ταμπακάκης Εμμαν. του Κων) 
νου και της Μαρίας το γένος Πλα 
τανάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Παναγιά Πεδιάδας 
ικαι η Μαρία Βερνόδου του Γεωρ 
γιου' και της Χρυσής το γένος 
Ζαγλανίτη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στον Πειραιά πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Παναγιά Πεδ.

Ο Σφακιάνάκης Νικολ. του Μι 
χαήλ και της Κλεάνθης το γένος 
Χρυσού που γεννήθηκε στο Δρα 
πέτι Μονοιφατσίου και κατοικεί 
στο Ηράικιλειο και η Μαρία ΦαΤ 
τού τρυ Νικολάου και της Ευ σε 
βίας το γένος Πίλευριτάκ,η που 
γεννήθηκε στον Αγ. Νικόλαο Με 
ραμβέλλου και καταικιεί στο Ηρά 
ικλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Αγία 
Ειρήνη Σπήλιά.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο παιδίατρος Καμπου- 
ράκης Αλέξανδρος γνω­
στοποιεί ότι από τις 22 
—4—87 μεταφέρει το 
ιατρείο του οτο Ηρά­

κλειο απέναντι από τον 
Άγιο Μηνά και πάνω α­
πό το ζαχαροπλαστείο 
ΣαβοΊ δάκη. Είσοδος α­
πό την πλατεία μί τους 
ευκαλύπτους. Ρήγα Φε- 
ραίου 13 - 2ος όροφος. 
Προσωρινό τηλέφωνο 
241.741.

ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαριδάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Έλλη Μόριδάκη, Μαρία και Σπύ 
ρος Χατζηκιρλής, Μίμης και Μαγδοληνή Αθανασιαδη. Αγγέ 
λα και Ιωάννης. Μανθάπουλος: Οι λο:πο: συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσης Σωτήρος Κουνάβων στις 8,30 

π.μ. της Κυριακής 12 Απρίλη θά κήγομε τή μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας αδελφής και θ’^ά^/ - j ( '

I λ

Ji
■ ώΡ

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

ΔέχΓται οδός 1821, αρ. 2 
(Μβιντάνι)

Τηλ.: ΜΜΠ8 
1—10

<< τ '

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 

ΝΤΟΥΕΤΟ ΓΙΑ ΜΙΑ
Ένα ακόμα αριστούργημα απο τον Αντρέι Κοντσαλόφσκι 
με τους Τζούλυ Άντριους. Αλαν Μπέητς, Μσξ Φαν Σύντοβ, 
Ροϋμπερτ Έβερτ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΡΚΟΥΛΗ (Το Γένος ΚΑΡΑ ΓΣΚΟΥ) 
με τηιν συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε την μνήμην της.
Τα αδέλφια: Ιωάννης ΚαραΊ σκάκης, Ασπασία χα Ελευθ. Δα 
σκαλακη. Μηνάς και Κούλα Καρα'Γάκσυ, Αικατερίνη χα Μι­
χαήλ ΚαραΊ'σκου, Μαρία χα Εμμανουήλ Καρα'ί’σκου.
Τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Αρχανών, ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης και αδελφής

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ

W»8
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΣΚΛΗΡΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ
Ρίτσαρντ Χόρισσον, Στιούορτ Σμιθ

« ΚΡΟΝΟΣ »
Η τελευταία δυναμική περιπέτεια του δυναμικσύ 

Τσαρλς ιΜπρόνσον
ΥΠΟ ΣΤΕΝΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ϊΐ/ί'

■■

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ

Με τον Έντυ Μέρφυ

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ — ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη ώρα 8

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Ιωάννης - Ευάγγελος.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αρτάνθη Μπικάκη, Καλλιόπη 
Στραταριδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ουρανία Μπικάκη, Χαράλ. και 
Άννα ΜΠικάκη, Κων)νος και Ειρήνη Μπικάκη, Άγγελος και 
Χρυσούλα Μπικάκη, Σταύρος και Ειρήνη Πσντουβεράκη, Δη 
μητριός και Σταυρούλα Μαρκομιχελάκη, Γεώργ. και Ελένη 
Ελευθεράκη, Αλέξανδρος και Μαγδαλινή Μαραγκάκη, Ελευ 
θέριος και Σούλα 'Νομικού, Στέλλα - Αθήνα Στραταριδάκη.

ικρούστηκε, ετονίστηκε δε κατά 
τη σχετική συζήτηση στο Δήμο 
τικό Συμβούλιο ότι ο Δήμος θα 
λειτουργήσει στην περίπτωση 
αυτή ως αμάδα πίεσης προκειμέ 
ναυ να καλυφθούν τα πράγματι 
υφιστάμενα σημαντικά κενά 
στον τομέα των σχολικών αιθου 
σών στην πόλη του Ηρακλείου 
σε καμμιά περίπτωση όμως δεν 
είναι διατεθειμένος να λάβει αρ­
μοδιότητες που δεν έχει από το 
Νόμο, ούτε δαπάνες — ύψους 
που προσεγγίζει το ένα δισεκα­
τομμύριο δρχ. — που βαρύνουν 
τον κρατικό προϋπολογισμό

Γνοια ii|ui|Auv ια πραγμο 
Τίκα στοιχεία του υπομνήματος 
της χί όχι βέβαια οι ανε
μπραιγματες και πέραν του 
μου προτεινόμννε,, Λύσεις.

No

4. — Στη. σχετική συζητη 
ση στο Δημοτικό Συμβουζ.ιο υ 
πεβλήθη από μόρους μου όιαόι 
καστική πρόταση η οποία και έ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του ιερού Μιητροπολιτικού Να­
ού του Αγίου Μηνά Ηρακλείου, 
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές, για την μίσθω­
ση ενός καταστήματος και ενός 
υπογείου στο ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης, σύμφωνα με τους 
εγκεκριμένους όρους διακηρύ- 
ξεως, στις 27 Απριλίου 1987, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 5 - 6 
μ.μ. στο Γραφείο της Ενορίας.

Οι όροι της μισθώσεως ευρί- 
σκονται στη διάθεση των εν­
διαφερομένων, στο Γραφείο 
του Ναού, στις εργάσιμες ώρες 
καθημερινά.
Ηράκλειο, 10 Απριλίου 1987 

Του Εκκλησιαστικού Συμβου­
λίου του Αγ. Μηνά ο πρόεδρος 
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου

Πρωτοπρεσβύτερος

Μετά την «ποοοχη της πρό 
τάσης αυτής από το Δημοτικό 
Συμβούλιο δεν αί,χε αντικει 
μενο η περαιτέρω συζήτηση· 0α 
απέβαιν® δε αυτή σε βάρος των 
Δημοτικών θεμάτων πλσιστα ό 
σα των οπαίων «κκρεμούσαν 
για συζήτηση στην συγκεκριμέ 
νη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

ό. — Π.ρ<ικειμένου να πλη,ρο 
φαρηήούν οι σύμβουλοι των πα 
ιρατάιξεων των κ. Ματζαπετάκη 
και Ξυριτάκη τις κατά Νόμον a 
ρμοδιοτητές και τις περιοχές 
ευθύνης (Γης Τοπικής Αυτοδιοι 
κησης, ελήφθη πρόνοια ώστε 
να εφοδιαστούν με τη. σχετική 
ιβιβλιογραφία.

— Η αποχώρηση των τρι 
ών συμβούλων της παραταξης
του ϊοριτάκη όεν πρέπει να

Συλλόγου Ηρακλείου — η γεν. 
συνέλευση με τίμησε και με εξέ­
λεξε πρόεδρο — τους ευχαρι­
στώ όλους. Δυστυχώς όμως πα­
ρά το ότι είχαν δώσει τον λό­
γο της τιμής των για μια συνερ 
γασία υπερκομματική, φθάσαμε 
σε πολύ επικίνδυνο σημείο να 
διαφοροποιηθούν τα πάντα. Α­
ναγκάστηκα να δημοσιεύσω, 
σαν πρόεδρος της συνελεύσεως 
ένα κείμενο σχετικό με την συμ 
φωνία που είχαν κάνει και να 
παρακαλέσω να την σεβαστούν 
όλοι, που ήταν οι 16 στην αρ­
χική αυτή συμφωνία εκτός των 
τριών που εκλέχτηκαν σε αντί­
στοιχες κατηγορίες — διαπί­
στωσα πως από ορισμένους 
συναδέλφους μάλλον παρεξη- 
γήθηκα — μου είπαν γιατί να 
κάνω αυτή την ανακοίνωση, τη 
στιγμή που μπήκαν στο χορό 
τα κόμματα. Εδώ ακριβώς στα­
ματώ και λέω η λογική και ο 
λόγος τιμής, είναι λέξεις μέ με­
γάλη αξία, όταν δε επικρατούν 
χωριστά, ή μαζί, έχομε ένα πο­
λύ θετικό αποτέλεσμα — αυτό 
βγήκε χθες βράδυ όταν έγινε 
σώμα η νέα Διοίκηση. Αρχικά 
επέτρεψα τον διάλογο για να 
δούμε τόσο εγώ όσο και οι 
τρεις που δεν ήταν στην αρχι­
κή συμφωνία αν αυτή ήταν 
γεγονός ή ψέμα — δεν άργησε 
να διαπιστωθεί ότι πράγματι 
είχαν κάνει μια σωστή και πο­
λύ εποικοδομητική συμφωνία 
— την επανέφεραν σε συζήτη­
ση — έφιαξαν κοινό ψηφοδέλ­
τιο, για κατανομή αξιωμάτων 
— ψήφισαν και έτσι σήμερα έ­
χομε Διοίκηση κοινής αποδο­
χής, αγαπημένη και συνεργά- 
σιμη.

Εγώ αφού τους συνεχάρην

νίκησε καμιά παράταξη — νί­
κησαν οι έμποροι, οι άνθρωποι 
που ενώ έχουν πολιτικό πι­
στεύω, το παραμέρισαν προς 
το συμφέρον των ανθρώπων 
που τους τίμησαν με την ψή­
φο τους. Οι ίδιοι μάλιστα ψή­
φισαν πρόταση δική τους για 
να κάνουν όλοι μαζί μια ανα­
κοίνωση στον Τύπο πως προτί­
μησαν την συνεργασία παρά το 
κομματικό πάθος.

Ας έλθουν αυτοί που με επέ-
κριναν για την 
το συζητήσομε 
όπως τα βλέπω 
— αυτό είναι

ανακοίνωση να 
— εγώ γράφω 
ή όπως έγιναν 
το προσωπικό

μου πιστεύω. Πήραν την απά­
ντηση από αυτούς που σήμερα
είναι οι εκπρόσωποί μας 
Εμπορικό Σύλλογο. Εγώ 
καμαρώνω το αποτέλεσμα 
βαλα και εγώ ένα μικρό

στον 
τώρα 
— έ- 
λιθα-

ράκι — δεν θέλω επαίνους και 
συγχαρητήρια, αυτά όλα ανή­
κουν στους εκλεκτούς συναδέλ­
φους που απαρτίζουν τη νέα 
μας Διοίκηση — καλή επιτυχία 
στο έργο τους.

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΟ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙ

23 αρνιά που ανήκαν στον 
Γιώργο Καλογιαννάκη έκλεψαν 
προχθές το βράδυ άγνωστοι 
δράστες από την περιοχή «Εμπα 
σας» της κοινότητας ΕΒιάς Μο 
νοφατόιου.

Ανακρί'σεις κάνει το AT Πύ 
'Ργου.

έχει νόημα μία και έχοντας αρ 
νηθεί ψήφο τόσο στη συζήτη 
ση για το πρόγραμμα εκτελε 
σεως δημοτικών έργων όσο 
και για τον δημοτικό προυπολο 
γισμό οι προτάσεις των — που 
δεν υπήρξαν άλλωστε — τόσο 
για την εκτέλεση των έργων 
όσο και για τη, διάθεση των 
χρημάτων του Δήιμου αναφέρο 
νται πρακτικά τουλάχιστον στο 
κενό.

7. —Χρήσιμο θα ήταν να α 
λ αοερθεί ότι από το 1ύ82 έχουν 
κατασκευαστεί συνολ.κά 84 
σχολικές αίθουσες για την κά 
λυψη των αναγκών της εκπαί 
δευσης (στοιχειώδους και μέ 
σης) στην πόλη του Ηρακλείου 
και ότι αυτή η. δραστηριότητα 
παρασιωπάται, θύμα των λεπ 
τών) κομματικών ισορροπιών 
πσυ επικρατούν στην ΕΛΜΕ 
και της άκρατης και ανεξέλεγ 
κτης αντιπολιτευτικής διάθεσης 
ιον θορυβούντων».

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

Πληροφορεί την φίλη πελατεία της ότι 

από το Σάββατο 11-4-87
καθιερώνει πενθήμερη εργασία 

στο Μηχανουργείο των εγκαταστάσεών της 

στην Βιομηχανική Περιοχή.

<

(ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, I; 

α όλους τους χώρους. ' ।
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από ' 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μέγά- 
λο πρόβλημα. * [

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται. ।
Τιμές χονδρικής πώλησης για πήρκάκια 1ης ποιότητας. ή

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 243621

7η ΜΟΜΑ - 3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα 
ναληπτί'κή δημοπρασία με σφρα 
Υΐσμένες προσφορές, μιε ενιαίο πο 
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
Τιμολογίου σύμφωνα με τις δια 
τάξεις του Ν. 1418)84 και ΠΔ 
609)85 για την ανάδειξη μειαδό 
τη κατασκευής του έργου: Βελτί 
ωση εγκαταστάισεων στο Ναύ- 
σταθμο Κρήτης Ν. Χανιών (Κατα 
■σκευή Τεχνικών Έργων). Προ'υ' 
πολογισμού 14.000.000 δραχμών.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 27η 
Απριλίου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00 από αρμόδια επι 
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ Στρατόπεδο ΔασκολΌγιόννη.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τά 
ξεως και πάνω για έργα οδοποΓϊ’ 
ας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A’, Β', Γ’ τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ 
γοληπτιικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις παρα 
πάνω κατηγορίες και τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παράγρα 
φο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επενδύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 280.000 
δραχμές δηλαδή το 2ο) ο της προ 
'υπολογιζομένηςδαπάνης του έρ 
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και δανείων ή 
εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τ ηΜελέτη και πλη 
ρόφορίες για τους σχετικούς ό- 
ρόυς της δημοπρασίας στα Γρα 
φεία της Της ΜΟΜΑ κάθε εργάσι 
μη ημέρα και ώρα.

Τα έξαδα για τη δήμοσίέυση 
της Διακήρυξης καθώς και για κά 
θε επανάληψη της, βαρύνουν τον 
ανάδοχο.

Ηράκλειο Απρίλιος 1987

ΓΟΝΙΚΟ AUEIO
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 100.000.000

(σε διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 16 Απριλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

»

ΟΚΤΩ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΖΑΝ 
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

Οκτώ άτομα συνελήφθησαν 
χθες από αστυναμ κούς και στάλ 
θηκαν στον Εισαγγελέα με την 
κατηγορία1 ότι έκτιζαν σε περιο 
χές εντός και εκτός σχεδίου της 
πόλης χωρίς άδεια.

Δ.Α.Κ.Ε. ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με οργή και αγανάκτηση ε­
μείς οι εργαζόμενοι στο Δημό­
σιο Τομέα καταγγέλλουμε την 
απροκάλυπτη λεηλασία που υ- 
φίστανται οι παγωμένες αποδο­
χές μας με τις κυβερνητικές α­
ποφάσεις των τελευταίων ημε­
ρών. Οι αυξήσεις στις υπηρε­
σίες και στα τιμολόγια των Δη- 
μοσίω Οργανισμών είναι δυσ- 
βάσταχτες για το μισθωτό και 
μαζί με τις άλλες ανατιμήσεις 
στα βασικά είδη διατροφής μας 
οδηγούν στα έσχατα όρια οι­
κονομικής αντοχής, σε αληθινά 
κρίσιμο σημείο επιβίωσης.
Κι ενώ, από τον Οκτώβριο του 
1985, συρρικνώνει όλο και πε­
ρισσότερο τις πενιχρές αποδο­
χές μας αντίθετα βλέπουμε για 
την ίδια περίοδο να αυξάνο­
νται προκλητικά τα κονδύλια 
που προορίζονται για αμοιβές 
και υπερωρίες των κάθε είδους 
ειδικών συμβούλων.

Μετά απ' αυτά και επειδή η 
κατάσταση έχει φτάσει στο α­
προχώρητο, καλούμε τους ερ­
γαζόμενους να συσπειρωθούν 
στους συνδικαλιστικούς τους 
φορείς και ενωμένοι να δώσου­
με την απάντηση που πρέπει 
σ’ αυτούς που συνεχώς υπο­
βαθμίζουν το βιοτικό μας επί­
πεδο.

Από τη Δ.Α.Κ.Ε.
Δημόσιου Τομέα Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 4372)82

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ­
κηρύσσει ανοικτό δημόσιο μει­
οδοτικό διαγωνισμό για την 
εκτέλεση του έργου «Ασφαλ­
τοστρώσεις κλειστού τύπου έ­
τους 1987 έργο No 3» με το 
σύστημα προσφοράς ενιαίου 
ποσοστού έκπτωσης στις τιμές 
του τιμολογίου της μελέτης 
σύμφωνα με τις διατάξεις των 
πα.ρ. 1 εδαφ. α και 4 εδαφ. α 
του άρθρου 4 του Ν. 1418), 
1984 καθώς και του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609)1985.

Ο προ'υ'πολογισμός του έρ­
γου είναι 8.400.000 δρχ. και 
προέρχονται από πιστώσεις του 
Π.Π.Δ.Ε.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 10.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
5η ΜάΊ’ου ημέρα Τρίτη και ώ­
ρα 12.00 (λήξη επιδόσεως προσ 
φορών) στα γραφεία του Δή­
μου από την αρμόδια Επιτρο­
πή.

Στη δημοπρασία γίνονταιδε- 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
Αης και άνω για έργα οδοποι- 
Ί'ας ως και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Έ. σε 
ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς το Δήμο Η­
ρακλείου και ορίζεται σε 168. 
000 δρχ. σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
ΤΣΙΜΙΕΔΈ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία του 
Δήμου (αρμόδιος κ. Εμμ. Πο- 
παδάκης, τηλ, 227.202)26).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΙΕΛΛΗΧ
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ΙΕΛΙΛΑ 3η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ στο Πανεπι­
στήμιο με μετεκπαίδευση στο 
εξωτερικό παραδίδει Μαθημα­
τικά και σε φοιτητές. Τηλέφ. 
239401, απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στα φανάρια στον ε­
θνικό δρόμο. Τηλ. 234295.

1—41
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 25 
τ.μ., με κεντρική θέρμανση. Τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου 
αριθ. 200. Τηλ. 231.085.

(Ε543) 1—6
ΜΠΟΤΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

(Μ 146) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα μα 
θητές Λυκείου για προετοιμα­
σία οτις εξετάσεις. Παραδϊδο- 
νται Φυσική, Χημεία και Μαθη­
ματικά από ειδικευμένους δι­
δάσκοντες με φροντιστηριακή 
πείρα, κατόχους διδακτορικών 
διπλωμάτων Πανεπιστημίων ε­
ξωτερικού. Τιμή περίπου 2.500 
δρχ. ανά ώρα. Τηλ. 232590.

λέφωνο 250574.
(ίΕ564) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στο Μασταμπά. 
τηλ. 237418.

(Ε 565)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Μ 142) 1—10

^Γαφόρα
ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα τρίκυκλης 
μηχανής που ανήκε στον Αρι­
στείδη Γιαννακάκη. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 0892)91287.

1—1
ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΤΟΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ 

«ALAMO»
Ελάτε να γνωριστούμε για μια 
σωστή και υπεύθυνη συνεργα­
σία πάνω στο χώρο των επι-

1—2 
3άρι και 4άρι 
■Πληροφορίες

1—2

κατάστημα
στην οδό Ανδρόγεω 4. Πληρο­
φορίες τηλ. 224924. 

(£544)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι
γκαρσονιέρα, Δαιδάλου 6

1—3

και 
(Λιο-

ντάρια), β' όροφος, άνωθεν Αγ­
γλικών ΦΑΤΤΑΚΗ. Πληροφο­
ρίες 6-8.30 μ.μ., κ. Βολικό.

(ΙΕ 549) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, επι­
πλωμένο, με μπάνιο, ανεξάρτη­
το ,χωρίς κοινόχρηστα, ρετιρέ, 
2ος όροφος, με θέα στη θάλασ­
σα (πλησίον Μουσείου - Αστό- 
ρια), επί της Λεωφόρου Ικάρου 
12. Πληροφορίες τηλ. 221790 
και 222204.

(€563) 1—5

δείξεων και μεμονωμένων πω- ' >
λήσεων. Υπεύθυνα σεμινάρια, 
μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα. 
ιΠληροφορίες τηλ. 243.471, ώ­
ρες 10-2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120

1—1 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ μπετά εντός 
και εκτός σχεδίου, χτισίματα, 
σοβάδες, ελαιοχρωματισμούς 
και πλακοστρώσεις πεζοδρομί­
ων. Τηλ. 226208.

τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «Αθηνα'Γκής Αγοράς». Τη­
λέφωνα 283643 — 283343, από 
09.00 — 17.οο.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο στο ρετιρέ περιοχή 
Μασταμπά για δεσποινίδα ή κυ­
ρία. Τηλ. 233040.

(Ε 528) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεορά σει ς, ρα διομ αγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO’και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 109) 1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ > 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

'Μεταφερθήκαμε στην νέα ί 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στρ 2ο όροφο με 3 
προσόψεις και με βοηθητικούς 
χώρους στην οδό Χειμάρρας 
34. Τηλ. 227570 στον Πόρο.

(Ε550) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ., πάροδος 62 Μαρτύρων 182 
(στάση Καπετανάκη). Πληρο­
φορίες τηλ. 234379.

(ΙΕ517) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(<Ε522) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., στην πε­
ριοχή Γιοφυρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε- 
στωράν ιεξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΙΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928.

(Ε 559) 1—10

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος χώ­
ρος 2,5 περίπου στρεμμάτων 
με εξυπηρέτηση ΔΕΗ και ύδα- 
τος στην οδό Λεβίνου, άνωθεν 
οικισμού Δειλινών. Πληροφο­
ρίες καθημερινά εργάσιμες ώ­
ρες στα τηλέφωνα 226157 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργαζόμενους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282870.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρί κώτατο 
διαμέρισμα 2-3 δωματίων για 
επάγγελματική στέγη. Τηλέφω­
νο 224531 πρωί και 0897)22015

226256.
(Ε503)

βράδυ.
(Ε 542) 1—5

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
ιΚ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε526) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων ισόγειο λουξ, με βο­
ηθητικούς χώρους, οδός Λου­
δοβίκου Παστέρ αρ. 32, περιο­
χή Αγ. Αικατερίνης Πατελλών. 
Πληροφορίες τηλς 0891)22649, 
Αρκαλοχώρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Ε531) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο στην πλατεία Αγίας Αικα­
τερίνης 7, κατάλληλο για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(Ε507) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων με τηλέφωνο στη θέση 
Γιόφυρος, 2ος όροφος, ελεύθε­
ρα από όλες τις πλευρές. Τιμή 
30.000 δρχ. Μόνο με καλές συ­
στάσεις. Τηλέφ. 250982, ώρες 
1-2 μ.μ.

(ιΕ 562) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρισιμα 4 
δωματίων, 1ος όροφος, με κεν­
τρική θέρμανση, Μαλεβυζίου 13 
(Φροντιστ. ιΚόπακα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287.401.

((Ε560) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη έκτα­
σης 250 τ.μ. με ακάλυπτο χώ­
ρο, στη Λ. 62 <Μαρτύρων 310 
(έναντι ΠΆΝΑΠΡΟΤιΙΙΚιΗΣ) , κα­
τάλληλη και για οποιοδήποτε
συνεργείο. Πληροφορίες κ. 
νάκη, τηλ. 250883.

(Ε561)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

,ε-

1—5 
γκαρσονιέρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΑΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηράκλειού (όπισθεν «Αστά­
ρια»). Τιμή πολύ .ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
■από 09.00 — 17.00 και 238.279.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 και κλού­
βα W.V. αταξινόμητη. Πληρο­
φορίες τηλ. 253729, 6 - 9 μ.μ.

(Π 97) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER 850, 
μοντέλο '76. Πληροφορίες τηλ. 
257460.

(Π 147) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες πόρτες, 
κασελίκια, παράθυρα, πατσού- 
ρια γαλλικά, σκάλες σιδερένιες, 
στρογγυλές σιδερένιες, μεταχει­
ρισμένα, σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. (Μπορούμε αν σας 
ενδιαφέρει κάτι να το μεταποι­
ήσομε). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281661.

(Π 69) 1—6

ΚΑΤΩ ΚΑΛΕΣΣΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Εις θέσιν Κάμπος 1000 
ρίζες σουλτανί, 4,5 στρέμ 
ματα.
— Εις θέσιν Βαθιώτη 700 
ρίζες σουλτανί, 3,5 στρέμ 
ματα.
—Εντός οικιστικής ζώνης 
άρτιο οικοδομήσιμο 5 
στρέμματα με 1000 ρίζες 
σουλτανί εξ αδιαιρέτου— 
■'Εναντι εκκλησίας Ευαγγε 
λιστρίας οικία πλήρης. 
Πληροφορίες: τηλ. (01) 
9322681 καθημερινές με­
τά τις 9,30' βράδυ.

(Π94) 1—10

(ΙΠ 182) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ — ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ τριόροφη οικοδομή ε­
πί της οδού Κισσάμου 34. Δε- 
χόμέθα μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 227315 
ή 01)9012155 μόνο από 6-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Z'ASTAVA 10 μηνών, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228848.

(Π 187) _ 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ «Μερσε- 
ντές 123», ασυρματοφόρο. 
Πληροφορίες τηλ. 238036, όλες 
τις ώρες.

(Π 183) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα κα­
ταστήματα συνολικής έκτασης 
129 τ.μ. σε πολύ κεντρικό μέ­
ρος του Ηρακλείου. Πληροφο-

UNO FIAT β' εξαμήνου '83, 36. 
000 χιλ., σχεδόν καινούργιο, 
πωλείται από ιδιώτη. Τηλέφω­
νο 229072.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, 1050 Α- 
BARTH. εισαγωγής. Τιμή 500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 255968, ώρες 9 - 3 μ.μ.

(Π 195) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '72, 
τάσταση,

.1—2 
FORD ESCORT, μο- 
1300 CO σε καλή κα- 
δρχ. 500.000. Τηλ.

237574, απογευματινές ώρες.

μ.μ'., κ. Φθενό. 
(Π 180) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τύπου 
μσιζονέτας, 119 τ.μ., σε ανε- 
γειρόμενη οικοδομή, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Σαρ 
βόλου στον Μασταμπά. Τηλφω- 
να: 280.990 και 0897)31.112.

(Π 185) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χειρο­
ποίητων κεντημάτων, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Πληροφορίες τηλ.
226440 — 228964.

(Π 188) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
τα πολυτελή (μετζάκι, θυ 
ρστηλεόραση κλπ.) 146 - 
131 και 1'10 μ2, σχεδόν ε­
τοιμοπαράδοτα, σε σποπε 
■ματωμένη πολυκατοικία 
(Ραδσμάνθους 5) απέναν­
τι στον Αγ. Μηνά. Τηλ.
284673.

(Π 186) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
καταστήματος είδη δώ­
ρων εις κεντρικότατο ση 
μείο της πόλεως, λόγω άλ 
λης απασχόλησης. Τιμή 
λαγιική. Τηλ. 281002 από 
10—1 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

(Π189) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εντός 
οικισμού στη θέση Καρτε 
ρός μικρής και μεγάλης εκ 
τάσεως. Επίσης ακίνητα 
εκτός σχεδίου κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Τηλ. 286- 
900, 281233 ώρες γραφεί-
ου.

(Π81) 1—10

ρίες τηλ. 
νές ώρες.

(Π 106) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
LO -Τιμή 
232191 —

(Π 184) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Οροπεδίου

258161, απογευματι-

1—15 
σκαπτική μηχανή I- 
30.000 δρχ. Τηλέφ. 
220136.

στο χωριό Λαγού 
Λασίθι ου μσνοκα-

τοικία με ενιαίο χώρο, κρεβα­
τοκάμαρα και σύγχρονο λου­
τρό επί της ασφάλτου. Πληρο­
φορίες τηλ. 228011.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
στην περιοχή Ξεροποτάμου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 230.375, 
4-6 μ.μ.

(Π 133) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1,6 
περασμένη από ΚΤΕΟ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 255700 - 257329

(Π 148) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι, ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 —
238139.

(Π 79) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
25 M2 με υπόγειο 25 M2 στην 
πλατεία Κορνάρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.224.

(Π 116) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 93) 1—10

(Π 196) 1—<15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες δια­
φόρων εταιριών, ελαφρώς με­
ταχειρισμένες, ορίτζιναλ θέμα­
τα. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφωνο 
253113, κ. Στέλιο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11

(Π 190)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
επί της εθνικής οδού σε προ­
νομιούχο θέσή στην διασταύ­
ρωση με την Παπαναστασίου. 
Τηλ. 234.965 — 239.229.

(Π 105) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
κεντρικό σημείο 72, 77, 85 τ.μ. 
ή 160 τ.μ. για κατοικία αλλά 
και για επαγγελματική χρήση, 
με πρόσοψη σε πάρκο και θέα 
απεριόριστη. Παράδοση σε 4 
μήνες, θα παραλάβετε το σπίτι 
σας πλήρες, με οτιδήποτε χρει­
άζεται ένα σύγχρονο σπίτι. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Π 163) ί—10

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 1.367 τ.μ. 
Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ. Περιο­
χή Καλοψούζι. Τηλ. 233157, κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

Αντωνίιάδου, από 5-8 
(Π 191)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150
■αρίστη κατάσταση 
Πληροφορίες τηλ. 
Στράτο.

(Π 192)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD
1600 σε αρίστη

με

μ.μ.

CC σε 
αριθμό.

255531, κ.

1—3
CORTIlNA 

κατάσταση,
μοντέλο 1980. Τιμή 1.450.000. 
SIMCA STESION 1100 με μη­
χανή 1300 CC, μοντέλο 1977, 
σε αρίστη κατάσταση, 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9-3.

(Π 193) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 200 
και 300 περίπου τ.μ., ευρισκό­
μενα λίγο έξω από την θέρισ- 
σο, απέναντι από την Σχολή 
ιΜαθητείας του ΟΑΕΔ και με 
προοπτική να συμπεριληφθούν 
σύντομα στο σχέδιο πόλεως. 
Πληροφορίες τηλ. 250290.

(Π 194) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληρο­
φορίες τήλ. 239431.

(Π 157) 1—5

^ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
μικρό παιδάκι. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 229072.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και μια 
λαντζέρισσα για το εστιατόριο 
«ΒΑΛΚΑΝίΑ». Τηλ. 286338.

(Ζ816) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες σε ξε­
νοδοχείο στη Σταλίδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 081)238601 μέχρι 
12.30 και 081)222226 μετά τις
2 μ.μ., κ. Σπανάκη. 

(Ζ 812) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής οδηγός για 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 282351.

(2 819) Τ—10

ΝΤΓΠΚΤΙΒΙ 
(Κιδικωμίνοι)

Γραφιίο Η^χυνάν 
«ΔΙΒΘΝϋΧ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεία·, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνθ}κ ιχοθέαικι 
σε διεθνή κλίμακα. Από» 
λυτός εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
S7 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρά- 
κλοιο - Κρήτης,

(ΔΜ«Σ Ιΐ&Μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου Γουβών, πίσω α­
πό το κέντρο Κουφαλιτάκη για 
τη θερινή σαιζόν ή όλο το χρό­
νο. Πληροφορίες τηλ. 257172.

(Ε546) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα του­
ριστικά καταστήματα έναντι 
«Κρέτα Μπητς». Πληροφορίες 
τηλ. 250765.

(Ε541) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα, όλα 
ισόγεια, κατασκευής 1987. Δί­
δονται και. σε τουριστικό γρα­
φείο για σαιζόν. Πληροφορίες 
τηλ. 284588 — 287074.

μεγάλη με κουζίνα - λουτρό - 
εντοιχισμένες ντουλάπες 16.000 
δρχ. επί της οδού Ραυτοπού- 
λου αριθ. 15, πιο πάνω από 
την Ακαδημία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282968 — 285075 — 
771497.

(Ε553) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Κνωσού 
4άρι ισόγειο με θέρμανση. Τρι­
γύρω κήπος. Τηλ. 284529.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου, εκτάσεως 1.575 

τ.μ. με πρόσοψη επί της 
Λεωφ. Ικάρου. Κάλυψη 
990 τ.μ. ανά όροφο. Τηλ. 
222667 από 8,30—15,30, 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
οικισμό Λοφούπολης, σε 
τιμή ευκαιρίας, άρτιο, οι 
κοδομήσιμο με πολλά πλε 
ονεκτήματα. Πληροφ. τη 
λέφωνο 243341, ώρες κα­
ταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 700 τ.μ. 
στην περιοχή Αντίμ Μπέη, α­
ριστερά της εθνικής οδού πάνω 
από το Γάζι. Πληροφορίες τηλ. 
237855.

(Γί 145) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας ALFA 
SUD SPRIN 1500 CC με 15.000 
χιλιόμ. Τηλ. 236114.

(Π 168) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από 30 ετών 
και άνω και να γνωρίζει Αγγλι­
κά. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφορίες κατάστημα δίσκων 
«ΠΑΝΙίΒΑΡ», πλατεία ιΝίκ. Φω­
κά, ΜεΤντάνι.

(Ζ813) Τ-^5

(Π175) 1—7
(Π967) 1—5

(Π 953) 1—20

(ΙΕ 558) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος για ήδη λειτουργούσα 
επιχείρηση καφετέρια - μπαρ σε 
τουριστική περιοχή του Ηρα­
κλείου, κοντά στο λιμάνι. Τηλ. 
229254, ώρες 11-2 π.μ. και 5- 
7 μ.μ.

(Ζ811) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για εμπο­
ρικό κατάστημα. Τηλ. 227701. 
και 227417.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδική 
έκταση στη γέφυρα Φοινικιάς, 
χωρισμένη σε 21 οικόπεδα. 2) 
Οικόπεδο ένα στρέμμα στου 
Λέντα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
226172 — 230831.

(Ζ817) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαράίτητες προϋποθέσεις να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει 
δίπλωμα οδήγησης. Τηλέφωνα 
238311 — 238403.

(g8t&) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασκευάσει' 1000 πε- 
,ρίπου κυβικά μπετόν με αμοιβή 
του διαμέρισμα. Τηλ. 287992 
— 238139.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 109 τ.μ., 
ρετιρέ, με μεγάλη βεράντα, δια­
μπερές, στην οδό Βιάννου 13- 
17, πλησίον της πλατείας Κορ­
νάρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288424, από 9-1 ΤΟ πρωί και 
7-9 το απόγευμα.

(Π 5) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε. 
Στοά «Ντορέ» - Τρεις Καμάρες 
Τηλ. 286471 - 243538 - 221371

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα γωνιαίο κεντρι­
κό 25 M2, τιμή ευκαιρίας. 2) 
Κατάστημα στην πλατεία Κορ­
νάρου 25 M2, με υπόγειο και 
πατάρι. Τιμή χαμηλή. 3) Κατά­
στημα στην Λ. Καλοκαιρινού 
47 M2. 4) Μονοκατοικία σε οι­
κόπεδο 500 M2, καλυμμένος χώ 
ρος επάνω και κάτω 300 M2. 5) 
Διαμέρισμα 100 M2 σε αρίστη 
κατάσταση κοντά στο λιμάνι. 
Καλή τιμή. 6) Διαμέρισμα στον 
Μασταμπά 85 M2 γωνιαίο σε 
φτηνή τιμή. 7) Διαμέρισμα 3ά- 
ρι μικρό 63 M2 στον τελευταίο 
όροφο στην Φοίνικας, σε φτη­
νή τιμή. 8) Διαμερίσματα υπό 
κατασκευή σε τιμές εκτάκτου 
ευκαιρίας στην περιοχή Γυμνα­
σίων θερίσσου. 9) Οικόπεδο 
στην καινούργια γέφυρα των 
Πατελλών 232 M2. Τιμή ευκαί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ί 
Μερσεντές φορτηγό LP ί 
808 από Γερμανία με κινη 
τήρα ανακατασκευής με 
10.000 χλμ. Πληροφ. τηλ. 
256859, 227644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωψ 
Σοφοκλή Βενιζέλου, βατό 
στημσ 5 60 τ.μ Πληροφ- 
ρίες -ηλέφ. τι '
πρωινές,

(Π 152) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος ηλεκτρι­
κός |4 λαμαρίνες), ψυγείο πα­
γωτού και βραστήρας παγωτού, 
όλα αμεταχείριστα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας «KA­
WASAKI» 550 CC, αταξινόμη- 
τη. Πληροφορίες τηλ. 252834

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο α­
νεξάρτητο επάνω στην ταρά­
τσα της οικοδομής που είναι 
έναντι στο ξενοδοχείο «Ξενία», 
Σοφ. Βιενιζέλου και Χορτατσών 
46, κατάλληλο για ένα άτομο. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)31780 
<και στο Γραφείο Μεταφορών 
κάτωθι της οικοδομής.

(£557) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Αγ. Ειρήνης Χρυ- 
σοβαλάντου (κοντά στο εργο­
στάσιο Σαριδάκη). Τηλέφωνο

1» (Π99) 1—6
(Ζ 814) 1—5

ΣΥΝΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΣΚΑΦΟΣ ΣΑΣΙ...
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες (εργο­
λάβος π και με μεροκάματο).
Τηλ. 287992 — 238139.

(Ζ 8Ϊ3) 1—5
ΖΗΤΩ εργασία ως υπάλληλος υ­
ποδοχής σε ξενοδοχείο με τα 
παρακάτω προσόντα·. 1) Απο­
λυτήριο Λυκείου. 2) Δίπλωμα 
Γερμανικής Σχολής (STEIGEN- 
BERGER HCTEL BERUFSFA-- 
CHSCHULE) για τουριστικά ε­
παγγέλματα. 3) Προ'υ'πηρεσία 
ενός χρόνου στο ξενοδοχείο 
«KYLLI'NI BEACH» της ROB'IN- 
SON CLUB στην Πελοπόννησο. 
4), Μιλάω: Γερμανικά: Απταί- 
στως. Αγγλικά: Καλά. Γαλλικά: 
■Μέτρια. 5) Ξέρω γερμανική η­
λεκτρική γραφομηχανή και TE­
LEX. Τηλέφωνα: 284.417 —

Με τα Ναυτιλιακά χρώματα 
και υφαλοχρώματα 
(μοράβγιες), για πλαστικά 
και ξύλινα σκάφη, από την...

HEMPEL

— 253146. 
(Π 149)Δ. & Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ

Εθν. Αντιστάσεως 166 
Τηλ. 222152 Ηράκλειο

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατ. Κορ­
νάρου, επί προσόψεως στο 2ο 
όροφο διαμέρισμα διαμπερές 5 
δωματίων μετά των βοηθητικών 
χώρων και κουζίνας, κατάλλη­
λο για •επαγγελιμαπΊκή χρήση 
(γραφεία, εταιρία, οργανισμό 
κλπ.). Επίσης και για διπλή 
χρήση κατοικίας και επαγγελ­
ματική, με δύο εισόδους. Τηλ. 
280139 ώρες τηλ. 8-1 π.μ. και 
6-10 μ.μ. ώρες επισκέψεως κα­
τόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας 
8-1 π.μ. και 6-9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1600 CC, 
μοντέλο '80, με 56.000 χιλιόμ. 
στην τιμή των 700.000 δραχ.. 
με μικρές ευκολίες, με εμπορική 
άδεια, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 256242.

(Π 150) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με πρόσοψη 20 μ. στο δημό­
σιο δρόμο για να γίνει κατά­
στημα, αποθήκη ή οικία, Τσα- 
λικάκι Μετόχι (Αγία Μαρίνα). 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250909 - 250800.

1—2

(Ε533) 1—10

1—31—51—25(Π 44)1—6(Ε548)

(Ε554) 1—7

ΧΑΝΙΑ ΜΠΑΤ ΝΑΤΤ
RESERVE: 89010RESERVE: 89010

Σάββατο 11)4 και Κυριακή 12)4

κοντά σας

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΣ
και ο

ΧΑΝΙΑ ΜΠΑΤ ΝΑΊΤ

Άγιο 
πάνω

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα για θερινές διακοπές 
στην παραλία της Μιλάτου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841 -32146.

239062.
(Ε556)

233-237.
(Ζ818)

ρίας. 10) Οικόπεδα στον 
Ιωάννη από 300 M2 και 
σε πολύ καλή τοποθεσία.

(Π 167)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. Δημοκρατίας 24 — Τηλ. 234053 — 235744

Απρίλη. Έναρξη μετά τις 7.00 μ.μ.Εγκαίνια σήμερα Σάββατο 11

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ττρογραμματι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
β' όροφο εντός πόλεως, με 
πλήρη εξοπλισμό και τηλέφωνο 
για εξυπηρέτηση, για δημόσιο 
υπάλληλο ή εργαζόμενο. Πλη- 
ιροφορίες τηλ. 283.423.

(Ε547) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ (ΠΤΩΧΕΥΣΗ)

Πωλοϋνται βαρέλια δρύινα 

των 500 έως 600 λίτρων.
Πληροφορίες: Τηλ. 252019 — 288851

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
πανταχόΟεν ελεύθερο, χωρίς 
κοινόχρηστα, με κεντρική θέρ­
μανση, μόνο για φοιτητές. Πλη 
ροφορίες στα τηλέφωνα 258312 
και 256632.

(Π 552) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
ισόγειο στο προάστιο Αγ. Ιω­
άννης, Λεωφ. Κνωσού, πάρο­
δος Τζίκα (βενζινάδικο). Πλη­
ροφορίες τηλ. 232392.

(ΙΕ555) 1—4
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ ενοικιάζεταιΐ ε­
ξοχικό με πλήρη εξοπλισμό κα­
τάλληλο για όλες τις εποχές του 
έτους, αποτελούμενο από καθι­
στικό με τζάκι, κουζίνα, τρία 
(3) υπνοδωμάτια, δύο λουτρο- 
καμπΊνέ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289153, ώρες 5-10 μ. μ.

ΛΑΚΗΣ ΧΑΛΚΙΑΣ
Μαζί τους στο υπόλοιπο πρόνραυμά μας

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΜΑΚΟΣ — ΚΛΙΤΗ ΜΠΟΝΗ

ΠΕΖΩ 305 
BMW 315
BMW 315 
BMW 316

1300 CC MOD 83
MOD 83
MOD 82
MOD 78

FORD SIERA 1600 MOD 84
AUSTIN METRO MOD 86
MINI COOPER 1300 MOD 81

2.000.000
3.200.000
2.900.000
2.500.000
2.800.000
1.200.000

600.000

ΕΒΑΝΣ-70

; ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

> Και για πολύτεκνους.

• ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ
Με τη συνεργασία της 
Computer Une.

Personal
IBM, COMPACT
IBM COMPATIBLE ot PE­
GASUS PYTHI A
CHAPLIN '

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ:
COMPUTER LOGIC: 
IMAGES HORIZONS 
SINGULAR: PRAXIS 
UNISOFT:

HOME:
AMSTRAD SPECTRUM CO­
MODORE και πλήρης γκά­
μα προγραμμάτων

-ΣΕΡΒΙΣ ----------------------
| από το πιο υπεύθυνο, έμ­

πειρο καικαταρτησμένο 
επιτελείο με πολυετή πείρα

.....,

Τμήματα 
ατών γλώσσες BASIC * 
PASCAL * ΡΒ III
* Σεμινάρια για επαγγελ- 

ματίες εισαγωγή στη δομή 
των υπολογιστών. Λει­
τουργικό σύστημα DOS 
ΣΕ 45 ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ Personal 
Computers

Και για τους μικρούς φί­
λους των Computers 
ΚΛΑΜΠ για
ΚΟΜΠΙΟΥΤΈΡΟΒΙΟΥΣ



«ΠΆΤΕΙΣ»

ΣΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Εφαρμογή των αποφάσεων
Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ με την ουμπορόσιαοη των φιλάθλων 
έχει για στόχο μία μεγάλη νίκη επίτουΠΑΟΚ

ΣΤΟ γ(ή7τβδο του ο ΟΦΗ θα 
αντιμετωπίσει αύριο το απόγευ
ιμα τον ΠΑΟΚ στα πλαίσια
του πριωταθληαατος Α Εθνικής
Κατηγορίας.

ΤΟ ματς αυτό είναι τεράστι
ας [βαίθμολογικιής σημασίας για 
τον ΟΦΗ, ο οποίος χρειάζεται 
ιμε κάθε θυσία την νίκη, προκει 
μιένου να διατηρήσει ακέριι ας 
τις ε/Μδες του για μια νέα έξο 
δο στην Ευρώπη.

ΕΙΝΑΙ βέβαιο ότι οι ποδοσ 
φαιριοττές του ΟΦΗ θα δώσουν 
τον καλύτερο εαυτό tow, ε 
νώ στο πλάι τους θα βρεθεί και 
Ο μέγας· λαός της Κρήτης, ο .ο 
ποιος θα δώσει για μια ακόμη 
φορά την δ’Κίά του «μάχη» από 
το πρώτο μετερί'ι. Ο»φίλαθλοι 
6α. συμπαρασταθούν στο Ηρα 
κ.λεκότικο συγκρότημα μέσα 
στα αθλητικά πλαίσια γιατί δον 
πρέπει να ξεχνάμε ότι οι εχθροί 
του ΟΦΗ καραδοκούν για να 
•κάνουν ζημιά. στο* Σύλλογο. Κ α 
νειίς δεν πρέπει να τους δώσει 
την ευκαιριΐα|· να εφαρμόσουν

.τα σχέδια τους. Γι αυτό όχι 
κβο+ίδές ,κα, αΛΤίκειίμυνα στον 
αγωνιστικό χώρο. Μόνο η στε 
ντώρια· φοίνή. των φιλάθλων si 
ναι αρκετή για να' τσακίσει Τα 
κόκκαλα των αντιπάλων.·

ΑΠΟ- αγωνιιρτικιής πλευράς 
απόντες θα είναι ο ασθενής ,Μη 
τσέας. και ,ο .τιμωρημένος Μι 
Χα/.ιτσος. /'.Για το αυριανό μα 
τς ο' Τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ 
κ. Γκέρα,ρντ έχει στη, δίάθόσή 
του τους 'εξής ποδοσφαιριστές:

Σηφάκης, * Χοσάδας, Βασι 
λείου, Ανάριαν δης, Γκου 
λής, Τσινός, Τσίμπος, Πε 
ρΡίας, Παπαβασυ βίου, I 
σης, Νιόπλιας, Καργιώτης 
Αθανασ,ιάδης, Χαραλαμπί 
δης, Βλαστός, Σαμαράς.

,ρντ δήλωσε τα εξής: «Οπιωσδή 
ποτέ ο ρΙΑΟΚ , θα προσέξει
την άμυνά του και θα στηριχ
ΙϊΙ στις ■ αντεπιθέσεις, γι αυτό
πρέπει να προσέξομε. Ο ΠΑΟΚ 
πάντως θα παίζει με 11, ενώ ε 
μείς θα παίζομε με I? αφού Ι2 
ος παίκτης θα εΐίναι ο κοσμος 
μας. Θέλω να πω ότι και αν α 
κόμη δεν πάμε καλά ο κόσμος 
πρέπει να είναι κοντά μας και 
μάλιστα α® σωστό τροπο».

ΤΟ ματς ΟΦΗ—ΠΑΟΚ θ α 
ρχΐσει στις 4.30'μ,.μ., θά το δι 
ευθύνβί δε ο κ. Δημητριάδης, 
του Συνδέσμου Πειραιά.

για τις προσλήψεις στο δημόσιο
ζήτησε ο Πρωδυπουργός
Την αυστηρή τήρηση των α- 1 

•ποφάσεων του Υπουργικού Συμ I 
βουλίου που αφορούν τις προσ­
λήψεις στο Δημόσιο και τους
φορείς του Δημοσίου 
χθες στην συνεδρίαση 
πουργικού Συμβουλίου 
θυπουργός κ. Ανδρέας

ζήτησε 
του Υ- 
ο πρω- 
Πατταν-

ΔΕΝ ξέρω ον βρεθεί κάποιος άλλος αλλά ο προταθείς από τους 
γιατρούς και άλλους τοπικούς παράγοντες για Πρόεδρος στο Βενι 
ξέλειο κ. Μανόλης Κλίνης (έγραψε ισχετικά η «Π») ούτε να το α- 
κούισει δεν θέλει όπως πληροφορούμαι. Κάτι πρέπει να ξέρει από 
ηλεκτρικές καρέκλες ο άνθρωπος...

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
Ύελευταια προπόνηση της· εβδο 
ιμάδας και οι ποδοσφαιριστές 
μετά το ζέσταμα έπαιξαν δίτερ 
μα, ενώ έγινε: και ιδιαίτερη προ 
Πόνηση στους τερματοφύλακες.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο 
προπονητής τοι ΟΦΗ κ. IΧέρα

ΙΙΡΟΣΤΙΜΟ ΣΤΗΝ 
ΠΑΕ — ΟΦΙΙ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο. Αθλή 
τικός Δικαστής τιμώρησε με 
πρόστιμο 200.000 δρχ την ΠΑ 
Ε — ΟΦΗ ιμε την κατηγορία ό 
τι στον αγώνα με τον Ολυμπία 
κό στο Ηράκλειο, φίλαθλοι έρ 
ριξαν μια κροτίδα και πλαστι 
κά μπουκάλια. Για τη ν ΠΑΕ — 
ΟΦΗ απΌλογήθηκε ο Αντιπρόε 
δρος κ. Γ. Καραντινός

δρέου από τους υπουργούς, 
προς τους οποίους — όπως ο 
ίδος ανέφερε χθες — έχει ήδη 
αποστείλει σχετική επιστολή.

'Οπως δήλωσε χθες αμέσως 
μετά την συνεδρίαση του Υ­
πουργικού Συμβουλίου ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος, ο κ. Πα- 
πανδρέου θα ενημερώνεται για 
την πορεία εφαρμογής της α-

ρώτηση αν κατά την σχετ ική 
επιστολή του Πρωθυπουργού 
προς τους υπουργούς «τίθεται 
Φραγμός» στις προσλήψεις στο 
Δημόσιο, παρέπεμψε στον αρ­
μόδιο υπουργό Προεδρίας, 
προσθέτοντας ότι απλώς ο 
Πρωθυπουργός επιθυμεί την ε­
φαρμογή των σχετικών αποφά­
σεων για τις προσλήψεις.

ΤΟ ΝΕΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Οι αγώνες τωντοπικών Α καιΓ Κατπγορίοι;
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτα­
θλήματα Α' και Γ' Κατη­
γορίας θα διεξαχθούν σή­
μερα, αύριο και την Τε­
τάρτη οι παρακάτω συνα­
ντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Δειλινά - ΕΓΟΗ, γήπεδο Π. 
Ο.Α., ώρα 5.30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Καζαντζιάν, επόπτες οι κ. 
κ. Βιλανάκης και Μ. Ακουμ>ια- 
νάκης.

Μαραθώνας - Γιοόκτας, γή­
πεδο Κελεσσίων, ώρα 5.30 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Βιδάκης, επό-
πτες οι κ.κ. Μαράκης 
ικινίδης.

Μινωική - Εθνικός,

και Κοκ-

γηπεδο
Εργοτέλους, ώρα 5.30 μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Καφετζάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και
Μαρούδης.

Κυριακή
Αλμυρός - Ανθεστίων, γήπε­

δο Τυλίσσου, ώρα 11 π.μ., δι- 
αιτητής ο κ. Βιλανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Τερεζάκης και Καζαν- 
τζιάν.

Τύλισσος - Α.Ό. Τυμπακίου, 
γήπεδο Τυλίσσου, ώρα 5.30 μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καφετζά- 
κης και ΤσαΤνης.

ΑΕΙΚ - ΠΟΑΛ, γήπεδο ΑΕΚ, 
ώρα 5.30 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Βιτώρος και Κρητικάκης.

Αστέρας - ΠΑΝΟΜ. γήπεδο 
Μυρτιάς, ώρα 5.30 μψ., διαι­
τητής ο κ. Στεφανάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Δια- 
λεκτάκης.

Κόρακας - Ρωμανός, γήπεδο 
Πόμπιας, ώρα 5.30 μ,μι., διαι­
τητής ο κ. Νταναλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. ’Κουλεντάκης και 
ιΒ,ιδήκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Γωνιές - Κεραυνός, γήπεδο Τυ 
λίσσου, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Διαλεκτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Παγωμενάκης και Καπελά­
κης.

Ροδιά - Ρόκα, γήπεδο ΕΓΙΟΙΗ, 
ώρα 5 μ.μ., διαιτητής ο κ. Ιω- 
αννίδης, επόπτες οι κ.κ. Ντα- 
ναλάκης και Βασιλειάδης.

Βασιλείες - Δόξα, γήπεδο Α. 
Ε.’Κ., ώρα 5 μ.μ,., διαιτητής ο 
κ. Κουναλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Χιντιράκης και Κοκκινάκης.

Χείμαρρος - Αμπελούζος, γή­
πεδο Μοιρών, ώρα 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Βιτώρος, επόπτες οι 
κ.κ. Γ. Σπυριδάκης και Ασλά-, 
νης.

Ίκαρος Λ. - Πύργος, γήπεδο 
Αυγενικής, ώρα 5.30 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Τερεζάκης, επόπτες 
οι κ.κ. ΚαλαΤτζάκης και Γαρε­
φαλάκης.

Κυριακή
Φόδελε - Σταυράκια, γήπεδο 

Καλεσσίων, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητής ο κ. Κρητικάκης, επόπτες I 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Παξιμα- 
δάς.

Αυγερινός - Αυγενική, γήπε­
δο Βενεράτου, ώρα 11 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. ΚαλαΊ'τζάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χρυσός και Σπυ- 
ριδάκης.

Μεσοχωριό - Ασήμι, γήπεδο 
Μεσοχωριού, ώρα 11 π.μ., δι- 1 
αιτητής ο κ. Καβροχωριανός, ε­
πόπτης ο κ. Ιωαννίδης.

Σωκαράς - Πιτσίδια, γήπεδο 
Στερνών, ώρα 11 π.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Χουρσανίδης και Κου­
ναλάκης.

Τριτωνία - Κόροιβος, γήπε- , 
δο Μυρτιάς, ώρα 10 π.μ., δι- ' 
αιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, ε- ϊ 
πόπτες οι κ.κ. ΚαλαΊ'τζάκης ]

γήπεδο Αυγενικής, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Καπελάκης, επό­
πτης ο κ. Παγωμενά,κης.

Μ. Βρύση - Γόρτυς, γήπεδο 
Αυγενικής, ώρα 3.30 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Παγωμενάκης, επό­
πτης ο κ. Καπελάκης.

Στάβιες - Πέρι, γήπεδο Στερ 
νών, ώρα 3 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Κοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Χουραανίδης.

Χάρακας - Ξωπατέρας, γήπε­
δο Στερνών, ώρα 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Ασλάνης, επόπτες οι 
κ.κ. Χουρσανίδης και Κοκκινά- 
κης.

Χουδέτσι - Πατούχας, γήπε­
δο Αγ. Παρασκιών, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Γ. Χρυσός, επό­
πτης ο κ. Παξιμ,αδάς.

Τεφέλι - Αμουργέλλες, γήπε­
δο Λιγορτύνου, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο ,κ. Μ. Χρυσός, επό-: 
π της ο κ. Μαρούδης.

Ίκαρος - Σκινιάς, γήπεδο Κα 
στλελίου, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Γ. Σπυριδάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Ταβερναρά- 
κης.

Τετάρτη, ώρα 5 μ.μ.
Κεραυνός - Ροδιά, γήπεδο Ερ 

γοτέλους, διαιτητής ο κ. Μα­
ρούδης.

Δαφνές - Φόδελε, γήπεδο Βε-

νεράτου, διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου.

Ρόκα - Βασιλειές, γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Κοκκινίδης.

Σταυράκια - Μάραθος, γήπε­
δο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Μαράκης.

Δόξα - Μπεντεβή, γήπεδο Α. 
Ε.Κ., διαιτητής ο κ. Λεοντάκης.

Αστραπή - Αυγερινός, γήπε­
δο Κ. Ασιτών, διαιτητής ο κ. 
Χιντιράκης.

Αυγενική - Χείμαρρος, γήπε­
δο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης.

Ρόύβας - Αστέρας, γήπεδο 
ιΓέργερ,ης, διαιτητής ο κ, Μά- 
στορίδης.

Αμπελο,ΰζος - Αγία Βαρβάρα, 
γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. 
Ταβερναράκης.

Πανασσός - Μ’εγ. Βρύση, γή­
πεδο Ζαρού, διαιτητής ο κ. Ξα- 
γοραράκης.

Φανερωμένη - Γόρτυς, γήπε-
δο Τυμπακίου, διαιτητής 
’Κουλεντσκης.

Παιδικό
Για την τελική φάση του 

δικού θα παίξουν αύριο

ο κ.

Παι- 
ςπις

3.30 μ.μ. στο γήπεδο του ΠΟΑ 
ο Εργοτέλης με τον ΟΦΑ και 
με διαιτητή τον κ. Μ. Ακου- 
μ-ιανάκη.

0 ΕργοτέΛπς αντίπαλος 
σήμερα me Κερκυραζ

30
ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 4. 
μ.μ. ο Εργοτέλης θα αντιμε

τωπίσει στο γήπεδό του την 
Κέρκυρα, στα πλαίσια του πρω 
ταθλήιματος Γ Εθνικής.

ΟΙ κιτρινάμαυροι είναι αίσιό 
δοξοι ότι θα πάρουν την νίκη 
για να προσθέσουν στο, ενεργή
τικό 
και 
τους 
γίας.

τους δυο ακόμη βαθμούς 
να βελτιώσουν την θέση 
στον πΐίνακα της βαθμολο

Ι'Ι'άδα. Εξάλλου επανεμφάνιζε 
τα,ι και ο Κορωνάκης, του οποί 
ου η, ποινή έληξε.

ΓΙΑ το σημερινό παίιχνίδι έ 
χουν .επιλέγει οι εξής ποδοσφαι 
ριστές.

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, 
Πασσάς, Δούκας, Μαράκας 
Καρέλλης, Πετράκης I και 
WI; |Γιαλαμ|αρ, Συντιχάκης,
Καρατζάς, Κορωνάκης,

,ΔΕΝ προπονήθηκε χθες ο 
Συντιχάκης που είχε κρυολογη 
μα, αλλά συμπεριλιηφθηικε σ συ 
τούς που δίεκδικαύν θέση στην

ΣπΊνθάκης, Φρατγκιαδάκης].
ΣΤΟ ματς Εαγοτέλή Κέρ 

κυρ ας θα σφυρίξει ο κ. Δα μα 
λάς, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιά.

Ο Ηρόόοτος εκτός έΟρος
ΜΕ πολλές ελλείψεις ο Ηρό 

δοτος αγωνίζεται αύριο στον 
Πειραιά ye τον Περαμαιικό, για 
το πρωτάθλημά Γ Εθνικής. Συ 
γκεκριμ'ένα από την ομαόα της 
Αλικαρνασσού θα, απουσιάσουν 
όι Μαλ^ός, Τσιράκος, Αγαπητός 
Κοιλιάρας και Καιμύτσης.

■ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού στην απο 
στολή του Ηροβοτου, που θα α 
ναχωρήσει αύριο το πρωί αερο 
πο^ικώς,, θα συμμιετάσχουν 14 
μόνο ποδοσφαιριστές και σ»/γ 
γεκριρένα:

Κέρης, Κεφαλουκος, Νιόπλι 
ας Πατερτζήις, Πρωτογερά 
<κης Φουστσνάκης, Ασλ« 
νης, Κουτσάκης, Λάμπρου, 
Καργ,ιωτάκής.

ΣΤΟΝ αγώνα Περαμαικού — 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο ,κ. Θε
οδοσίου του Συνδέσμου 
Τών Δωδεκανήισου.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ 
150.000 ΔΡΧ

ΜΕ πρόστιμο ΙάΟ.ΟΟΟ

Διαίτη

δραχ

Χανκωτάκης, Γ ιαμαλάκης, 
Πολυκάρπου, Βοργιάς, Σε

μώι) τιμώρησε χθες ο Αθλητι 
κός Δικαστής τον Ηρόδοτο 
μετά από όσα έγραψέ ο δισιτη 
τής στο Φύλλο Αγώνα στο μα 
τς Ηροδότου — Χαλκίδας.

Ο ΠΟΑ πρωί με τον Ηίροιοτο
ΣίΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θ'· 

αναμετρηθεί αύριο στις 11 το 
πρωί ps τον Ηφαιστο, στα πλαί 
σ:α του πρωταθλήιματος Εθνι 
κή,ς Ερασιτεχνικής Κατηγορίας

ΓΙΑ τον ΠΟΑ το ματς αυτό 
είναι, μεγάλης βαθμολογικής ση 
μασιας, αφού η .συγκομιδή των 
ΐβήβμϊών του είναι απαραίτητη,, 
προκειμένου να εξασφαλίσει μία 
θέση στην Λ Εθνική.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Π.Ο.
Α. ιΚ. Μαραγικουδάκης, δεν αντί

πόφασης αυτής από τον 
γό Προεδρίας.

Απαντώντας, ωστόσο, 
δερνητικός εκπρόσωπος

υττυυρ

ο κυ-
σε έ­

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

11-4-87
Ν. Υόρκης 130,722 136,058
Δ. Γερμανίας 72,016 74,956
Γαλλίας 21.639 22,523
Αγγλίας 212,366 221.034
Ελβετίας 86.950 90,498
Ολλανδίας 63,318 65,924
Ιταλίας 100 μ. 10,017 10.430
Δανίας 18,946 19,726
Αυστρίας 10,167 10,586
Σουηδίας 20,499 21,343
Νορβηγίας 19,011 19,794

Το χθεσινό Υπουργικό Συμ­
βούλιο στο μεγαλύτερο μέρος 
της συνεδρίασής του ασχολή­
θηκε με το νέο πενταετές πρό-

ΝΕΟ Δ.Σ.
Σ.Β.Α.Σ.Χ.Ο.Ν.Η.
(ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - 
ΣΙΔΗΡΟΥ)

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ. του Συν)σμού Β.Α.Σ.Χ.Ο. 
<Ν.Η. που προέκυψε από τις πρό 
σφατες αρχαιρεσί&ς. Ειδικώτερα 
το νέο Δ.Σ. αποτελούν: 
Πρόεδρος: Ανδρουλάκης Γεώργ. 
Γίεν. Γραμματέας: Παναγιωτόπου 
λος Παναγιώτης.
Αντ)δρος: ιΜέφσαύτ Αντώνιος 
Ταμίας: Λιάπης Γεώργιος

Μέλη: ΜαλλιωτάκηςΣταμάτης, 
Μαυράκης Γεώργιος, Στειακάκης 
Ιωάννης.

γραμμα οικονομικής ανάπτυ­
ξης καθώς επίσης και με το 
θέμα της εποπτείας των ΔΕΚΟ 
από μέρους του Δημοσίου με­
τά από σχετικές εισηγήσεις 
του υπουργού Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Σημίτη.

Ο κ. Σημίτης δήλωσε χθες 
ότι το ΚΕΠΕ θα συντάξει το 
προσχέδιο του νέου πενταετούς 
το οποίο θα είναι έτοιμο πριν 
από τον Αύγουστο. Το τελικό 
κείμενο θα αρχίσει να καταρτί­
ζεται τον Δεκέμβριο και στην 
συνέχεια θα υποβληθεί στην 
Βουλή, αφού προηγουμένως συ­
ζητηθεί στο Εθνικό Συμβούλιο 
Ανάπτυξης και Προγραμματι­
σμού.

'Οσον αφορά τις ΔΕΚΟ, εί­
πε ο κ. Κ. Σημίτης, το Υπουρ­
γικό Συμβούλιο καθόρισε με 
βάση σχετική εισήγησή του σε 
ποιά θέματα έχουν αρμοδιότη­
τα τα διάφορα υπουργεία και 
ειδικότερα στα θέματα που α­
φορούν το σχεδίασμά της οικο­
νομικής πολιτικής, τ« ετήσια 
προγράμματα (προϋπολογι­
σμοί, επενδύσεις, δανεισμός, 
τιμολόγια κλπ.) και τη,ν οργά­
νωση και λειτουργία τους.

Τέλος ο κ. Σημίτης είπε ότι
στο Υττουργικό Συμβούλιο 
συζητήθηκαν οι πρόσφατες 
ξήσεις στα τιμολόγια των 
ΚΟ ούτε οι αντιδρόκτεις.

δεν. 
αυ- 
ΔΕ

Απόψεις του Προέδρου ΕΠΣΗ
ΣΥΖΗΤΗΣΗΙ με ακπροσώπους 

του τοπικού Τύπου είχε ο πρό 
ίδρος της ΕΠΣΗ κ. Ναπ. Πα 
Μΐιδάκης, παρουσία ικαι ορισμέ 
νων μελών της Διοίκησης του. 
Στη διάρκεια της συζήτησης α 
ναφέρθηκαν μεταξύ άλλων και 
τα εξής:

—■ Οταν παρέλαιβε η. σημερι 
νή Διοίκηση, της ΕΠΣΗ, ο αρι 
θ,μός των Σωματείων της δυνα 
ιμής της ήταν 40, ενώ σήμερα, 
μετά από 3 χρόνια, έχει φθάσε. 
στα 92. Αυτό δημιουργεί πολλά 
πλά πρόβλή!ματα, που κάθημερι 
νά παρουσιάζονται και θέλουν 
άμεση λύση..

— Είναι φυσικό να υπάρ 
χουν ορισμένες διαφορές απόψε 
ων μεταξύ των μελών της Δι 
’Οίκησης, αλλά αυτό δεν διατα 
ράσσει την ομαλή λειτουργία 
της Ενωσης. Ολοι εργάζονται
στα πλαίσια της Συλλογικότη
τας <και όχ. με Σώιματεΐιακές 
και Πολιτικ|έίς τοποθετήσεις.

—· Η ΕΠΣΗ βλέπει με το ί 
δια μάτι όλα τα Σώμ'ατείά και

δεν έχει πρόθεση, κι βλάψει ή 
να ωφελήσει κυ~ίο,

— Ορισμένα άρθρα του ΚΑ 
Π Ιβλέπουν τους τύπους και όχι 
την ουσία γεγονός που έχει 
σαν αποτέλεσμα να γίνονται, α 
δικιες., χωρίς να μπορεί’ να επέ 
μίβει η Ενωσηι.

— Παράγοντες του Δαιδα 
λου με ανακοινώσεις τους θέ 
λουν να μκτατωπίσο,υν το κέν 
τρο βάρους προς την Ενωση, 
αλλά αυτό δεν είναι, σωστό.

— Κανείς από τους Συμβού 
λους της ΕΠΣΗ δεν έίχει υπο 
βάλει, παραίτηση.

•— Για τον Πρόεδρο του Συ 
νδέσμου Διαιτητών έγινε καταγ 
γέλια στο ΣΕΔ και όχι προσφυ 
γή στην ΕφιΙ όπως γράφτηκε 
σε κάποια ειφηιμ®ρί(δα’.

— Μετά την λήξη* των πρω 
ταθλημάτων θα γίνει γιορτή 
του ποδοσφαιριστή στο κηποθέ 
ατρο., I

— Σ® ,1’5 μέρες θα «κλείσει» 
το γήπεδο της ΕΠΣΗ για να 
Υίνουν ορισμένα έργα.

Τα πρωιαΑλιίμαια μποσκετ
ΓΙΑ το πρωταθληιυα tou Ε 

παρχιακού Ομίλου η ΓΕΗ αγω 
Μίζεται σήίμερα στις 5 το από 
γεύμα στο. κλειστό Ηρακλείου 
με την Χίο. Ο αγώνας αυτός 
είναι ο τελευταίος του πρώτα 
θλήιματος και η ΓΕΗ θέλει να 
Κ®ί την 3η θέση, στο, βαθμολό 
τβλειωσε,ι μέ νίκΐηι γιατί διεκδι 
Υ>κ!ό πίνακα.

ΣΤΗ διιάθεσηι του πρόπονη 
τή της ΓΕΗ κ. Ν. Τούλη βρίσ 
κονται οι Σαατσάκης, Πετράκης 
Δ ι α λ εκ τάκης, 1 Αρχοντούλάκη ς, 
Καλαιτζάκης, Βενέρης, Κοτσιφά 
κης Καρλάφτης I και Π, Παπα 
διάκ,ης.

Θα σφυρίξουν οι Ναλετ’άκης 
και Μ ΧαλκιαΒάκης.

ΤΛ ΜΠΑΡΑΖ ΤΗΣ 
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΔΥΟ αγώνες μπαραζ της Β 
Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα 
Σάββατο. Συγκεκριιμένα για 
τηιν πρώτη, και δεύτερη θα παί 
ξουν ο Κρόνος με τον Σητεια 
,κό στις 4.30 στον Αγιο Νικό 
λαο και μ® διαιτητές τους κ.κ. 
Σκανδαλάκη καί’ Κουρκουνάκη. 
Αρκ.άδι και ΑΟ Λασιθιαυ θα 
παίξουν για την 3η και 4η θέ 
ση στο κλειστό της πόλης μας 
στις 6.30μ.ιμ. ιμε διαιτητές τους 
κ.κ. Ράλληι και Μπακιρτζή.

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 
ΓΕΗ — ΚΥΔΩΝΑΣ

των Ανδρικών ομάδων της 
ΓΕΗ και του Κώδωνα θα διεξα 
χθεί αύριο’ Κυριακή' στις 7 μ,μι. 
στο κλειστό της πόλης μας.

ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 

ΑΡΧΙΣΑΝ χθες και θα ΟΛΌ
κληρώθούν σήμερα οι, εξετάσεις 
των ΐυποψηΐφίΐων διαιτητών. 
Για τον λόγο αυτό έχουν έλθει 
ΟΛΚΕ κ.κ. Δήμιου, Αποστολϊ 
από την Αθήνα ται μέλη της 
δης, Αλιφραγκής και Ταχτάίδης

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΟΜΑΔΑ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ. ΣΤΗ 

«ΜΑΧΗ»
ΤΗΝ ερχόμενη «βδομάδα 

μπαίνει στη «μάχη των αγώνων 
ιμπαραζ η. Γυναικεία ομαδα του 
Ηραδοτου, η οποία διεκδι,κεί ά 
ναδο στην Α Εθν.κή Κατηγο 
ρια.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ σνμμετέχβι 
στον Γ Ομιλο μαζί με την πρω 
ταθλήτρια Λέσβου μετην οποί 
α θα παίξει στις 14 Απριλίου 
και τον Κερκυραιικό (Ji—4— 
87). Οι αγώνες θα γίνουν στο 
ΟΑΚΑ ’(Αθήνα) στις 4.30' μ. 
μ, και στις 10.30π.μ. αντίστο: 
ιχα. Η ομάδα που θα τερματί 
σει πρώτη Θα παίίξειι μιε τις πρώ 
τες νικήτριες των δυο άλλων 
Ομίλων και ηι νικήτρια θα ανέ

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ λθβι στην Α' Εθνική.

ΓΠ ΣΥΝ)£ΜΟΣ 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ο ΓΠ Συ,νθσμός Κλαζομε 
νών καλεί τα μέλη του σε επα 
ναληπτιικ'ή Γενική, Συνέλευση 
στο ΊΟ Δημοτικό Σχολείο την 
Κυριακή) .12. Απριλίου 87 και ώ 
ρα 9 π.μ. με θέμα εκλογή με 
λών Διοίκ Συμβουλίου Επαπτι 
κού Σύμ,βουλιου και Αντιπροσώ 
πων στην ΕΓΣΗ.

.Ηράκλειο 6 4 -87
Για τον ΓΠΣί Κλαζομενών 
Ο Πρόεδρος 
ΙΜΑΣΕΑΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ελληνική Δημοκρατία 
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βιενιζέλειο Γένι 
κό Νοσοκσμιέίίο

Προκηρύσσει
Τακτικό δη'μόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 18 Μα- 
'Γου 1987 ηΐμέρσ Δευτέρα και ώ­
ρα 12 το μεσημέρι στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προμή 
θεία ενός χοληδαακαπίου και δύο 
Γαστροσκαπίων για το Α' Χει- 
ρουργιϊκό Τμήμα του Νοσοκομεί 
ου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνοντα ι στο Γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμηι ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ - 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΟΦΗ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ'
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΟΦΗ

μκτωπίξε: προβληιματα και είναι 
βέβαιο ότι θα παρατάξει μια II 
άδα ισχυρή και ικανή να srapei 
την ιίκη. Με εντολή του όλοι 
οι ποδοσφαιριστές θα βρίσκον
ται στα αποδυτήρια μια’ 
πριν από την έναρξη του' 
να.

Ο ιΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα

ώρα 
αγώ

ο
Ποσειδωνας αγωνϊζεταΊ αύριο 
στα Χανιά με τον τοπικό* Μι 
νώταυιρο.

ΚΡΙΣΙΜΗ ημέρα η αυριανή γιια όσους ενδιαφέρονται για τα 
εσωκομματικά της Ν.Δ. στο Ηράκλειο. ιΕγώ χωρίς να κάνω προ­
βλέψεις (γράφω μόνο πληροφορίες από πρώτο χέρι) αυτή τη φο 
ρά το μαντείο μάλλον μίλησε. Γιατί πώς αλλοιιώς να, εξηγήσω ότι 
εκείνος που ανέβηκε στην Αθήνα (πιθανώς για επαφές) προχθές, 
γύρισε άπρακτος, ενώ χθες κληθείς ανέβηκε άλλος, που σοβαρά 
ενδιαφέρεται για την προεδρία θέτοντας υποψηφιότητα. Για να 
δούμε τί θα βγει' από τις επαφές...

ΕΚΠΤΩΣΗ 20ο)ο προσφέρει από σήμερα ατούς δημοσιογρά­
φους γιία κάθε αγορά, ο Δ)ντής του ΚΑΤΡΙΑΝΤΖΟΣ ΣΠΟΡ κ. Σε- 

• ραφείμ Λιάακος. Να και ένας άνθρωπος που έμπρακτα δείχνει την 
ισγάπη του στην διική μας οικογένεια. Μπορούμε λοιπόν να μην 

■ τον θεωρούμε δικό μας άνθοωπο: 1

ΔΕΝ έγινε αποδεκτή από την Δ.Ε. τής ΤΒΔΚΉ η παραίτηση 
που υπέβαλε προχθές ο Πρόεδρος της Τυλίσσου κ. Σταύρος Χαλ 
ικιαιδάικης. Και δεν μπορούισιε βέβαίια να γίνει αφού τον άνθρωπο 
όχι μόνο παραίτηση τον ανάγκασαν καπό ο. να υποβάλει, αλλά κά 
που σκεφτπκε να πάρει τα βουνά... ,

Η ΑΝΘΡΩΠΙΑ δεν χάθηκε και να γιατί: Τα περασμένα Χρι­
στούγεννα οι μαθητές του Δημ. Σχολείου «Ό ΚΟΡΑΗΣ» πούλη­
σαν ένα ημιεραλάγιιο που ετοίμασαν τα παιδιά της Γ’ τάξης και τα 
κέρδη (40.000) μαζί με βιβλία πιαιδίΐκής λογοτεχνίας, αξίας 20.000 
δρχ. τα έστειλαν στο 4ο Δημοτικό Σχόλείο Καλαιμάτας. Δεν έμει­
ναν όμως μόνο εκεί. Η Α' τάξη του Δημοτικού του ίδιου. Σχολεί­
ου1 θα στείλει 5.000 δρχ. σε τρία παιδάκια που έχασαν τον μπα­
μπά τους και 2.000 δρχ. θα κατατεθούν σε λογαρ,ια’άμό ενός άιρρω 
σταυ παιδιού πού χρειάζεται να πάει στο εξεχτεριικό. Μπράβο παι 
διά. Σας χρωστάμε πολλά εμείς που στις δικές σας πράξεις διιακρί 
νουμε να φέγγει ανθρώπινο το μέλλον.

Η ΚΥΒΈΡΝΗΣΗ δεν επείιγετα,ι να υπάρξει νέος Νόμος για τον 
Τύπο δήλωσε χθες ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος. Εγώ απορώ μα 
την αλήθεια τί τον θέλει π Κυβέρνηση το νέο Νόμο για τον Τύπο. 
Δεν μάς φτάνει ο Ποινικός Νόμος που σήμερα υπάρχει; Γιατί νέοι 
Νόμοι στην εποχή μας; Μήπως έτσι λύνεται κανένα πρόβλημα α­
πό εκείνα που μας εκθέτουν, δυστυχώς;

Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ήλθε χθίς και είναι από την προχθεσιινή δεξϊυ
ση της Λοαφτχάνίαα στο AGAPI BEACH με αφορμή την έναρξη

των νέων δρομολογίων της από το Ηράκλειο - Ντύσσελντορφ. 
(Φωτοο.: Κουίκ Φιλμ Βασ. Δρόσος τηλ. 221:830)

; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ί θερμότατα ευχαριστούμε όλους όσους παρευρέθησ’αν ' >
J στο βαρύ πένθος μας για το1 θάνατο του’ αγαπημένου μας '!

ΡΟΥΣΣΟΥ Γ. ΚΑΤΣΟΥΛΟΓΙΩΡΓΗ

καθώς επίσης και τους καταθίέσαντες στέφανο και χρηιματι 
κά πασά για τη μνήμη του.

ι; Η Οικογένεια του <

ί ’ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία ’Ρεθύμνου και η έκτακτη αυτοτελής 

έδρα της -Β' Χειρουργικής Κλινικής του Πανεπιστημίου θεσ) 
νίκης, δΐΌργανώνουν στο Ρέθυμνο διήμερΐς επιστημονικές 
εκδηλώσεις στις 12 και 13-4-β7.

Τηνορώτη ημέρα κα ι ώρα 6 μ.μ. θα γίνει συζήτηση στρογ 
γυλής τράπεζας στο ξενοδοχείο «ΡΙΘΥΜΝΑ» με θέμα «συ- 
πτικό «SHOOK». Τη δεύτερη ημέρα και ώρα 8,30 μ.μ. θα 
γίνει διάλεξη στο ξενοδοχείο «ΣΚΑΛΛΕΤΑ» με θέμα «οξείες 
περιφερικές αρτηριακές αποφράξεις».

Στο τέλος θα γίνει συνεστίαση στην ταβέρνα του ίδιου 
ξενοδοχείου. Πασά συμμετοχής 2500 δρχ. κατά άτομο.

Ο Πρόεδρος της Εταιρείας
Πέτρος Γιαννετάκης

Η Γραμματέας
Καρεν Πολίτη

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΤΟ ΠΑΣΧΑ
Ελάτε μαζί μας και κάμετε το ΠΑΣΧΑ σας φέτος, 
ΑΞΕΧΑΣΤΟ, στη μαγευτική ΡΟΔΟ. Ξενοδοχ. Α' 
Κατηγορίας - Γεύματα - Εκδρομές - μεταφορές.

Αναχ. 16)17 Απριλίου

Πληροφορίες:
CRETA PLAN TRAVEL SERVICE

θέσεις περιορισμένες.
Τηλ. 241131 —241415

ΚΟΝΤΑ £ΑΣ .
κάθε πρωί με ό,τι νεότερο

ί® ΕΞΠΡΕΙ2 ir-TxarS

και Γαρεφαλάκης.
Μάραθος - Μπεντεβή, γήπεδο 

Τυλίσσου, ώρα 3 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Τσα ί'νης, επόπτες οι 
κ.κ. Στιβακτάκης και Καφετζά- 
κης.

Αστραπή - Ρού,βας, γήπεδο 
Κ. Ασιτών, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτης 
ο κ. Ματαλιωτάκης.

Αστέρας - Πανασσός. γήπε­
δο Μοιρών, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Μερκουλίδης, επόπτης 
ο κ. Κοκκινίδης.

Αγία Βαρβάρα - Φανερωμένη,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
VIDEO CLUB «OASIS»

Σορβόλου 9 — (Ρομαντική Γωνιά)

Ανακοιινώνσυμίε ότι η κλήρωση των Δώρων θα γίνει την 
Κυριακή (αύριο) Τ2-4-87 στις 8 το βράδυ στον χώρο
του VIDEO

1ος Λαχνός
2ος Λαχνός

CLUB.

1 ραδιοκασίετάφωνο SANYO.
1 γουόκμαν STEREO

θος Λαχνός 5 άνραφες βιντεοκασέτες 3 ωρών.
Όαοι από τους πελάτες μας επιθυμούν, μπορούν να πα- 

ρευρίσικονται.
VIDEO CLUB «OASIS»

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ Ε’-

Ι Εύνπίος Αλλ· atvu 
αητιρίφη χρόνκι ο«

w v/g για βάστις ΗΠΑ
ιη» πτρκχχηο «πηνΤουρ·!·

Αίιημα των επιχειρήσεων ιης περιφέρειας αλλά και του κέντρου 

Η κακοκαιρία επιβάλλει 
αναστολή των πληρωμών
Σοβαρά προβλήματα στη βιομηχανία, στην κτηνοτροφία και στη γεωργία

Ανοιχτό για την EOK i

Εκσυγχρονισμός - εξυγίανση 
της ασφαλκτηκής αγοράς

«Μάχη» στα 
επιτόκια 

γτα καταθέ­
σεις εταιριών ■ΚΟΝΝΙ*

...τώρα και για τον ισολογισμό σα<
Γραφεία Ηρακλείου: Δικαιοσύνης 7 — Τηλ. 281007

Κατ εφαρμογή των διατάξε 
ων των παραγράφων 2 και 6 
του Αρθρου 6 του καταστατι 
κού του Σ,ωωατείου καλούνται 
τα ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ του Ο. 
Φ.Η. σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ τηιν 29—4—87 
ημέρα Τετάρτη και ώοα^όμμ. 
στην Αίθουσα του Σωματείου 
στην οδό ΙΣΑΥΡΩΝ (Γήπ. 
ΟΦΗ) με ’θέματα ημερήσιαε δι 
άταξης:
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΠΛ ΤΗΝ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΣ και 
ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

Δικαίωμα συμμετοχής στη 
Γεν. Συνέλευση έχουν τα Ταμει 
ακά Τακτοποιημένα Μέλη. 
Αιτήσεις Υπονηφίων για τονέο 
ΑΣ κίαι την ΕΞΕΛΕΓΚΤΙ’ΚΗ Ε 
ΠΙΤΡΟΠΗ θα γίνονται δεκτές 
μέχρι την 25—4—87 ημέρα Σάβ 
ιβατο και ώρα 1 μ,.μ. στο Γ. 
Γραμματέα του Συλλόγου επί 
της Πλατείας Αρκαδιου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γεν. συνέλευση θα επαναληφθεί 
την 6—5—87 ημέρα; Τετάρτη 
και ώρα <»μ|.μ|. στον ίδιο τόπο 
και με τα ίδια θέματα’ ημερησί 
ας διάταξης.

Ηράκλειο 9—4—87
ΔΣ ΟΦΗ

]ΐ—2

J · 11 ήμερη εκδρομή στις 27 του μηνάς με το ! ‘
VAI TRAVEL ?

στην Μπανγκόκ - Πατάγια - Σιγκαπούρη. 
Π λ ηροφορίες:

VAI TRAVEL <:
J Πλ. Ελευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) ]>

’: Τηλ. 243869 — 222044 J

!> ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ !»
ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ ί;

1; Σας προσκαλοϋν στην ανοικτή 1!
<; ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ !;

[ ΑΝΟΙΞΗ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ "87
> Στο ισόγειο του HOTEL PETRA, Δικαιοσύνης 57 ! ’ 
> το Σάββατο 11 Απριλίου 7.00 μ.μ. ;!
! και την Κυριακή 12 Απριλίου ;!
! ολόκληρη την ημέρα. !;

ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΤΣΑΝΤΕΣ - ΖΩΝΕΣ I ’
; ΕΙΔΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ];
; Με εκτίμηση ; >
. ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ Δικαιοσύνης 57 "!
: ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ Αγ. Μηνά 26 ' I
; Σημείωση: Στο Κατάστημα της Αγ. Μηνά 26, θα !!
; βρείτε πολλές και ενδιαφέρουσες ευκαι- ! ’
■ ρίες σε: Παπούτσια και τσάντες. ]·

ΕΙΔΙΚΟΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ 
SERVICE

BMW — RENAULT
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500

ΤΗΛ.
251002, Οικ. 255812

ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ mix. 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΑΠΟΣ.

ΔΕΚΑ A Ε.
λ


